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В соответствии с пунктом 2.1.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств БПОУ ОО «Орловский технический колледж». 
В ходе контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств бюджетного профессионального образовательного учреждения Орловской области «Орловский технический колледж» проверено денежных средств 53 468,0 тыс. рублей, в том числе: 
- субсидия на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг в 2018 году – 43 152,0 тыс. рублей;
- целевые субсидии – 4 661,9 тыс. рублей за 2018 год;
- поступления от оказания учреждениями государственных услуг (выполнения работ), относящихся к основным видам деятельности, предоставление которых осуществляется на платной основе, а также от иной приносящей доход деятельности – 5 541,8 тыс. рублей за 2018 год;
- доходы от оказания благотворительной помощи – 112,3 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия в БПОУ ОО «Орловский технический колледж» установлено нарушений на общую сумму 3 800,8 тыс. рублей, из них за счет средств субсидии на финансовое обеспечение государственного задания – 3 246,6 тыс. рублей, средств по  приносящей доход деятельности – 554,2 тыс. рублей, в том числе: 
- нарушение условий Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в 2018 году – 388,3 тыс. рублей.
- неправомерные расходы – 55,3 тыс. рублей.
- неэффективные расходы – 2 910,2 тыс. рублей.
- нарушения в сфере бухгалтерского учета составили 447,0 тыс. рублей, в том числе искажение бухгалтерской отчетности на сумму 445,0 тыс. рублей.
В ходе проверки были установлены отдельные нарушений при осуществлении Учреждением закупочной деятельности. В частности, в нарушение части 3 статьи 94 Федерального закона №44-ФЗ фактическое проведение экспертизы результатов, предусмотренных договорами в 2018 году своими силами в Учреждении, не осуществлялось, также при внесении  изменений в условия заключенных договоров допускались нарушения требований статьи 95 Федерального закона №44-ФЗ.
