Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств Дорожного фонда Орловской области, выделенных на ремонт автомобильных дорог регионального значения в Болховском и Свердловском районах».

На основании плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств Дорожного фонда Орловской области, выделенных на ремонт автомобильных дорог регионального значения в Болховском и Свердловском районах. Объём проверенных средств составил 89384,8 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Объектом контрольного мероприятия являлось казенное учреждение Орловской области  «Орловский областной государственный заказчик».
Средства Дорожного Фонда Орловской области, выделенные в рамках постановления Правительства Орловской области от 21.03.2012 года № 100–р на ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального значения в Свердловском и Болховском районах Орловской области использованы по целевому назначению. Гарантийные обязательства принятые подрядчикам на 4 года. Гарантийный ремонт в течение срока эксплуатации не производился. 
По результатам проведенных контрольных мероприятий установлены нарушения Федерального законодательства в части определения порядка   ремонта региональных дорог местного значения, определения транспортно–эксплуатационных характеристик требованиям технических регламентов. В нарушении законодательства Орловской области Департаментом строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области не был утвержден порядок  определения нормативных затрат и затрат на содержание имущества казенных учреждений.
Проверкой так же установлено неэффективное использование денежных средств в сумме 1123,2 тыс. рублей, за счет необоснованного накопления денежных средств на счете Казенного учреждения по неисполненному в полном объеме государственному контракту.
