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Информация по результатам контрольного мероприятия по проверке соблюдения законодательства при осуществлении бюджетного процесса, эффективности использования бюджетных средств при исполнении бюджета Краснозоренского района Орловской области – получателя межбюджетных трансфертов из областного бюджета в 2012 году и 1 полугодии 2013 года.
В соответствии с Планом работы (деятельности) Контрольно - счетной палаты Орловской области на 2013 год проведена проверка соблюдения законодательства при осуществлении бюджетного процесса, эффективности использования бюджетных средств при исполнении бюджета Краснозоренского района Орловской области – получателя межбюджетных трансфертов из областного бюджета в 2012 году и 1 полугодии 2013 года. 

Объектами проверки стали 6 юридических лиц – органы местного самоуправления, осуществляющие полномочия главного распорядителя бюджетных средств, и муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Больше – Чернавская средняя  общеобразовательная школа имени В.Г.Алдошина,  филиал д. Зверево – Бакулино, филиал д. Протасово».  
Общий объем проверенных средств составил 256412,1 тыс. рублей.
           Установлено нарушений действующего законодательства на общую сумму  26120,75 тыс. рублей, в том числе нецелевое расходование денежных средств - 96,7 тыс. рублей. 
