Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из областного бюджета на обеспечение деятельности казенного образовательного учреждения Орловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Некрасовская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
В 2013 году объектами  планового контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из областного бюджета на обеспечение деятельности казенного образовательного учреждения Орловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Некрасовская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» являлись: 

- Департамент образования и молодежной политики Орловской области, 
- казенное образовательное учреждение Орловской области для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Некрасовская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
Объем проверенных средств в Учреждении составил 58222,6 тыс.рублей, из них 2444,1 тыс.рублей израсходовано с нарушением нормативно правовых актов РФ и Орловской области, в том числе не по целевому назначению 2,0 тыс.рублей.

В Департаменте образования, культуры и спорта Орловской области расчеты нормативных затрат на обеспечение выполнения государственного задания Некрасовской школой-интернат в 2012 году и в 2013 году произведены на сумму 89237,7 тыс.рублей неэффективно - с нарушениями норм, установленных действующими нормативно-правовыми актами Российской Федерации и Орловской области. 


