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Информация

о результатах контрольного мероприятия «Проверка (выборочная) своевременности выделения, целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на развитие агропромышленного комплекса Орловской области в части реализации долгосрочной областной целевой программы «Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока в Орловской области на 2012 – 2016 годы»»
На основании плана работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год проведена проверка (выборочная) своевременности выделения, целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на развитие агропромышленного комплекса Орловской области в части реализации долгосрочной областной целевой программы «Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока в Орловской области на 2012 – 2016 годы» в 2012 году.
         Поставленные Программой задачи «Увеличение численности коров и объемов производства молока» и «Увеличение охвата искусственным осеменением маточного поголовья крупного рогатого скота» в 2012 году не выполнены.     

      По результатам проведенной
 проверки установлены нарушения на общую сумму  40597,7 тыс. рублей, в том числе сумма неправомерно использованных средств составила 1109,474 тыс. рублей,  неэффективно использованных - 18934,2 тыс. рублей, с нарушением других нормативно-правовых документов - 20433,534 тыс. рублей.

