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Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, направляемых на реализацию обязательств по лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан в Орловской области»

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год, сотрудниками КСП Орловской области совместно с КСО муниципальных образований Орловской области был проведен анализ расходов областного бюджета, направляемых на реализацию обязательств по лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан в Орловской области.
Объектом мероприятия являлся Департамент здравоохранения Орловской области.
В рамках данного мероприятия проанализирована законодательная база обеспечения лекарственными препаратами льготных категорий граждан, необходимая потребность и фактически выделенные объемы бюджетных средств для обеспечения разных категорий льготников, полнота исполнения обязательств по  итогам года, своевременность обеспечения лекарственными препаратами. Также проведен выборочный анализ закупок лекарственных препаратов на территории Орловской области.
Анализ обеспеченности финансовыми ресурсами показал, что существует ряд проблем, в частности объем субвенций из федерального бюджета выделяемый на обеспечение федеральных льготников имеющих право на набор социальных услуг не покрывает существующей потребности, в результате чего создается дополнительная нагрузка на региональный бюджет, нарушаются сроки выделения препаратов льготным категориям граждан.
В Орловской области финансовая потребность на обеспечение необходимыми лекарственными препаратами одного федерального льготника в 2017 году, исходя из средней стоимости лечения одного больного, составляет 2054,2 рублей в месяц, при утвержденном нормативе выделения средств из федерального бюджета 807,2 рубля в месяц.
Решение данной проблемы возможно посредством пересмотра федерального законодательства.
При анализе закупочной деятельности установлено, что основными поставщиками лекарственных препаратов являются крупные фармацевтические компании. При этом, доля закупок Орловской области в их торговом обороте незначительна и составляет доли процента.
В рамках анализа цен на лекарственные препараты выборочно проанализированы цены в Орловской области по 19 лекарственным препаратам на общую сумму более 100,4 млн. рублей, или 17,3% общего объема закупаемых лекарств. При анализе также проведено сравнение сложившихся цен с ценами аналогичных препаратов в соседних регионах. 
При анализе закупочных процедур отмечен ряд положительных изменений в организации процедуры закупок.
[bookmark: _GoBack]Анализ цен показал, что по результатам торгов в Орловской области фактические цены сложились на уровне рыночных, и сопоставимы с ценами на аналогичные препараты в соседних регионах. Отклонения сложившихся цен незначительны и не носят системного характера.
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