2


Контрольное мероприятие проверка финансово-хозяйственной деятельности БУ ОО «Межрегиональное бюро технической инвентаризации» проведено в соответствии с пунктом 4.1.10 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год.
Период проведения: с 29 августа 2018 года по 10 октября 2018 года.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие включено в план работы и проведено на основании поручения Орловского областного Совета народных депутатов.
Объем проверенных средств составил 146 153,0 тыс. рублей.
По итогам проверки установлен ряд нарушений и недостатков, к которым относятся:
нарушения действующего законодательства Российской Федерации,    исчисляемые в денежном эквиваленте на сумму 1 158,2 тыс. рублей (п.2 ст.424 ГК РФ);
необоснованные расходы по начисленной заработной плате работникам Предприятия на сумму 3 179,3 тыс. рублей;
необоснованные расходы по договорам гражданско-правового характера на сумму 153,7 тыс. рублей;
нарушения бухгалтерского учета на сумму 8 344,8 тыс. рублей;
нарушения требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами на сумму 547,4 тыс. рублей;
нарушения порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций на сумму 823,8 тыс. рублей.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 25 октября 2018 года. 
По результатам рассмотрения все отмеченные в акте нарушения отражены в представлении, внесенном Контрольно-счетной палатой Орловской области и.о. директора БУКОО «МР БТИ» С. Г. Оганесяну в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.  
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 года копия Отчета по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.

