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(для размещения на сайте КСП Орловской области)

[bookmark: _GoBack]Информация по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Племенной завод имени А. С. Георгиевского».

Контрольно-счетной палатой Орловской области завершено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Племенной завод имени А. С. Георгиевского».
Основные показатели финансово-хозяйственной деятельности Общества свидетельствует о том, что в анализируемом периоде результат основных видов деятельности хозяйства (разведение племенных животных, выращивание зерновых, технических и других видов сельскохозяйственных культур, переработка и их сбыт, производство молока и мяса) был прибыльным. 
Динамика валюты баланса Общества имеет тенденцию роста, что свидетельствует об активном расширении Обществом объема хозяйственной деятельности и направлении имеющихся свободных собственных и привлеченных денежных средств на свое развитие. 
Чистые активы Общества ежегодно увеличиваются и превышают размер уставного капитала.
В ходе осуществления текущей деятельности Обществом в проверяемом периоде допускались нарушения законодательства Российской Федерации и Орловской области:
1. В нарушение  положений Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах» сделка по аренде имущества (молочно-товарный комплекс) с арендными платежами 150,0 тыс. рублей в месяц  не была одобрена Советом директоров Общества.
 2. В нарушение законодательства по бухгалтерскому учету:
-арендуемое помещение молочно – товарный комплекс площадью 4924 кв. м. Обществом не учтено на забалансовом счете 001«Арендованные основные средства». 
-в регистрах бухгалтерского учета неверно учтена сумма лизинговых платежей с искажением на 200,0 тыс. рублей;
- при полном погашении лизинговых платежей выкупленный объект основных средств продолжает числиться на забалансовом счете как арендуемый, и не учтен в активах Общества в составе основных средств.
 3. В нарушение  положений Федерального закона от 18.07.2011 № 223- ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (п.2.3.1, ч.2 ст. 4, ч.15 ст.4, ч.19 ст.4), Положения о закупочных процедурах Общества:
 - в единой информационной системе (далее – ЕИС) Положение о закупочных процедурах, проводимых для нужд акционерного общества «Племенной завод имени А.С. Георгиевского», а также в план закупок размещены с нарушением сроков;
- в  ЕИС  размещена не вся информация о планируемых закупках на 2016г.;
- корректировка размера совокупного объёма закупок на 2016 год Обществом не производилась, в связи с чем, совокупный объём закупок на 2016 год, размещённый в ЕИС, не соответствует фактическому объёму закупок за 2016 год; 
  - не своевременно размещались в единой информационной системе сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупки товаров, работ, услуг, а также сведения по результатам закупки у единственного поставщика. 
4. Нарушения в результате отсутствия проведения мероприятий  Обществом по оформлению  недвижимого имущества: 
-не оформлена государственная регистрация права собственности на 51 объект недвижимого имущества, балансовой стоимостью 3 696,2 тыс. рублей.
  - по состоянию на 01.07.2017г. из перечня объектов, подлежащих передаче в государственную собственность субъекта РФ и муниципальную собственность, на балансе Общества продолжают числиться 40 жилых домов (квартир). 
Общий объём проверенных средств, исчисляемый в  денежном эквиваленте, составил 259,9 млн. рублей,  из них  установлено нарушений действующего законодательства Российской Федерации и Орловской области на сумму 23,6 млн. рублей. 
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области внесла представление в адрес акционерного общества «Племенной завод имени А.С. Георгиевского»  для устранения выявленных нарушений и принятия мер по недопущению их в дальнейшей деятельности.
О результатах контрольного мероприятия  информация направлена временно исполняющему обязанности Губернатора Орловской области, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов. 
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области, материалы контрольного мероприятия  направлены в  Прокуратуру Орловской области. 


