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       Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка выполнения областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» и расходования средств областного бюджета, выделенных некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области»

В соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год, проведена проверка выполнения областной адресной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (далее МКД) на территории Орловской области» и расходования средств областного бюджета, выделенных некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области».
Объектом контрольного мероприятия являлась некоммерческая организация «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» (далее - НО «РФКР»).

Проверка проведена за 2017 год, 7 месяцев 2018 года и иные периоды по отдельным вопросам.
В рамках проведенного контрольного мероприятия установлено, что НО «РФКР» недостаточно организована по взысканию взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах на территории Орловской области.
Так, по состоянию на 01.08.2018 задолженность по платежам составила 502,0 млн. рублей. 

В нарушение статьи 182 Жилищного кодекса РФ, Фонд за 2016-2018г. не обеспечил проведение капитального ремонта в объеме и в сроки, предусмотренные краткосрочными планами по 273 многоквартирным домам.

При проведения контрольных обмеров выявлено необоснованное завышение стоимости принятых и оплаченных работ, указанное в актах о приёмке выполненных работ ф.КС-2, ф.КС-3, над фактически выполненными работами по 9 многоквартирным домам на общую сумму 16 726,8 тыс. рублей.
Ущерб некоммерческой организации «РФКР» причинен в размере 16726,8 тыс. рублей.

По результатам выборочной проверки соблюдения порядка осуществления закупок, установленного постановлением Правительства РФ от 01.07.2016 № 615, установлено замечаний и нарушений по 10 закупкам на сумму 69 619,1 тыс. рублей. 
При этом следует отметить, что выявленные нарушения допущены в период 2016-2017 годах.
В адрес директора НО «РФКР» Павловой О. В. Контрольно-счетной палатой внесено представление о рассмотрении и устранении выявленных нарушений.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно–счетной палаты Орловской области 25 октября 2018 года.
Материалы проверки направлены в правоохранительные органы.

          Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.

