Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение воспроизводства и сохранения охотничьих ресурсов. Сохранение редких и находящихся под угрозой исчезновения объектов животного мира» и подпрограммы 3 «Осуществление федерального государственного охотничьего надзора» государственной программы Орловской области «Охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и экологическая безопасность Орловской области».

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год была проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы 2 «Обеспечение воспроизводства и сохранения охотничьих ресурсов. Сохранение редких и находящихся под угрозой исчезновения объектов животного мира» и подпрограммы 3 «Осуществление федерального государственного охотничьего надзора» государственной программы Орловской области «Охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и экологическая безопасность Орловской области» за 2017 год.
Объектами контрольного мероприятия являлись: Управление экологической безопасности и природопользования Орловской области, (далее по тексту - Управление); Бюджетное учреждение Орловской области «Хотынецкий природный парк» (сокращенное наименование - БУ ОО «Хотынецкий природный парк», далее по тексту – бюджетное учреждение); Казенное учреждение Орловской области «Орелоблохотучреждение» (сокращенное наименование – КУ ОО «Орелоблохотучреждение», далее по тексту – казенное учреждение).
Общий объем проверенных средств составил 6679,8 тыс. рублей, в том числе: 
- субсидия на финансовое обеспечение государственного задания на оказание государственных услуг в 2017 году – 2853,5 тыс. рублей;
- целевые субсидии – 375,0 тыс. рублей за 2017 год;
- областные средства на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений – 3451,3 тыс. рублей за 2017 год.
По результатам проверки установлено нарушений всего – 388,3 тыс. рублей, в том числе:
- нарушения в области бухгалтерского учета и отчетности на общую сумму 13,3 тыс. рублей: 
- прочие нарушения в общей сумме 375,0 тыс. рублей:
Также в ходе проверки было установлено, что:
- окончательная редакция государственной программы Орловской области «Охрана окружающей среды, рациональное использование природных ресурсов и экологическая безопасность Орловской области» не приведена в соответствие с Законом Орловской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;
- государственное задание для подведомственного учреждения утверждено на 2017 год, фактически должно быть утверждено на срок, соответствующий сроку формирования областного бюджета, т.е. на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов;
- в ведомственном перечне государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых бюджетным учреждением Орловской области отсутствуют плановые показатели объема государственных работ в количественном выражении на 2017 год и плановый 2018 год;
- отсутствует схема утверждения должностных окладов (формула расчета) в Положении об оплате труда бюджетного учреждения; 
- отсутствуют локальные нормативно-правовые акты Управления экологической безопасности и природопользования Орловской области об утверждении Примерного положения об оплате труда работников природных парков, находящихся в ведении Управления экологической безопасности и природопользования Орловской области, содержащих схему утверждения должностных окладов (а именно рекомендуемых минимальных размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы по профессиональным квалификационным группам; наименований, условий и размеров повышающих коэффициентов к минимальным окладам и т.д.), наименования, условия осуществления и размеры выплат компенсационного характера в соответствии с перечнем видов выплат компенсационного характера, наименования, условия осуществления и размеры выплат стимулирующего характера в соответствии с перечнем видов выплат стимулирующего характера, условиями оплаты труда руководителей подведомственных учреждений, их заместителей, главных бухгалтеров;
- материальное поощрение, предусмотренное в положении об оплате труда бюджетного учреждения не конкретизировано, создает условия для индивидуального подхода;
- в бюджетном учреждении не оформлена надлежащим образом техническая и правоустанавливающая документация на земельный участок, здания и сооружения;
- контрактный управляющий бюджетного учреждения не проходил профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере закупок; 
- план-график закупок был утвержден руководителем по истечении 10 рабочих дней со дня утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;
- бюджетным учреждением в плане и план-графике закупок не был отражен объем закупок, которое учреждение планировало осуществлять в 2017 году за счет средств от приносящей доход деятельности.
[bookmark: _GoBack]По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Орловской области внесено 2 представления в адрес начальника Управления экологической безопасности и природопользования Орловской области, директора БУ ОО «Хотынецкий природный парк» и директора КУ ОО «Орелоблохотучреждение» для устранения выявленных нарушений и принятия мер по недопущению их в дальнейшей деятельности. 
В отношении должностных лиц объектов проверки составлено 2 протокола об административных правонарушениях.
Информация по результатам контрольного мероприятия направлена временно исполняющему обязанности Губернатора Орловской области и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру Орловской области.
