Участие председателя Контрольно-счетной палаты Орловской области в межведомственном совещании
Председатель Контрольно-счетной палаты Орловской области Левин Иван Иванович принял участие в межведомственном совещании которое состоялось 2 октября 2018 года под председательством заместителя Губернатора и Председателя Правительства Орловской области по экономике и финансам Тарасова В.А.
В работе совещания приняли участие представители Департамента образования Орловской области, Департамента сельского хозяйства Орловской области, Департамента здравоохранения Орловской области, Департамента сельского хозяйства Орловской области, Управления Роспотребнадзора по Орловской области, Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям, Управления государственных закупок орловской области.  
[bookmark: _GoBack]Основным вопросом повестки стало рассмотрение ключевых проблем поставки качественных продуктов питания в учреждения социальной сферы Орловской области и пути их решения. 
В рамках основного вопроса повестки председатель Контрольно-счетной палаты Орловской области выступил с докладом об основных нарушениях, выявленных в ходе аудита эффективности использования бюджетных средств при осуществлении закупок бюджетными учреждениями социальной сферы.

С текстом выступления можно ознакомиться в разделе «Деятельность палаты / Выступления и публикации сотрудников».

