3

Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка формирования и исполнения местного бюджета, эффективности использования имущества Соломинского сельского поселения 
Дмитровского района Орловской области» 

[bookmark: _Hlk145927392]В соответствии с пунктом 2.1.11 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год, утвержденного приказом Контрольно-счетной палаты Орловской области от 16.12.2022 № 20-осн, распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Орловской области от 25.07.2023 № 43р-СП проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования и исполнения местного бюджета, эффективности использования имущества Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области».
Объектом контрольного мероприятия являлась администрация Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области. Цель контрольного мероприятия: оценка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям годовой бюджетной отчетности администрации Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области; проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств, муниципальной собственности и земельных ресурсов за 2021 – 2022 годы.
В Перечень муниципальных образований Орловской области, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в размере, не превышающем расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (части расчетного объема дотации), замененной дополнительными нормативами отчислений, в объеме доходов местного бюджета, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями, заключенными муниципальным районом и поселениями в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала 50 процентов, утвержденный приказом Департамента финансов Орловской области от 09.07.2021 № 534, включено в том числе Соломинское сельское поселение Дмитровского района Орловской области (далее – Соломинское сельское поселение, сельское поселение).
Доходы Соломинского сельского поселения за 2021 год исполнены на сумму 2 639,2 тыс. рублей, за 2022 год – 2 835,8 тыс. рублей с темпом роста к 2021 году 107,4 %.
Бюджет муниципального образования Соломинское сельское поселение является зависимым от объемов безвозмездных поступлений (дотаций), удельный вес которых в 2021 году составил 57,0 %, в 2022 году – 49,5 % от объема собственных доходов сельского бюджета.
Расходы Соломинского сельского поселения составили: в 2021 году на сумму 2 627,6 тыс. рублей, в 2022 году – 2 925,1 тыс. рублей. Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в 2021 году на 98,5 %, в 2022 году – на 99,5 %.
В нарушение пункта 2 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлений Правительства Орловской области от 09.11.2020 № 690, от 18.11.2021 № 698 «Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Орловской области» муниципальным образованием Соломинское сельское поселение условие по обеспечению значения показателя доли расходов на оплату труда (с начислениями) муниципальных служащих, а также других расходов, связанных с содержанием органа местного самоуправления, в объеме норматива формирования расходов не более 0,850, не соблюдено. Превышение норматива формирования расходов на содержание органа местного самоуправления составило в 2021 году на сумму 205,5 тыс. рублей, в 2022 году – 134,9 тыс. рублей.
В ходе проверки законности и эффективности использования бюджетных средств администрацией Соломинского сельского поселения в 2021 – 2022 годах установлено следующее.
При составлении локального сметного расчета для определения затрат на выполнение работ по ремонту дорожного покрытия в д. Соломино (договор от 25.08.2021 № 92 с МУП «Благоустройство») неверно применены расценки на выполнение единичных ремонтных работ в результате произведена оплата выполненных работ в размере, превышающем фактически понесенные затраты, на сумму 47,2 тыс. рублей.
При заключении договоров с МУП «Благоустройство» на выполнение работ по грейдированию автодорог; ремонту дорожного покрытия; по подвозу и разгартыванию щебня; выкашиванию травы в Соломинском сельском поселении предметом договоров не установлены данные по объему выполнения работ, не указана информация о конкретных местах и участках автодорог, требующих проведения ремонтных работ или работ по содержанию автомобильных дорог; техническое задание договором не предусмотрено; цена договора определена без калькуляции затрат. Акты о приемке выполненных работ составлены и подписаны сторонами без указания объема выполненных работ и конкретных мест проведения работ.
По договорам, заключенным с МУП «Благоустройство», на выполнение работ по очистке автодорог от снега стоимость работ на общую сумму 24,8 тыс. рублей не подтверждена фактически выполненным объемом работ.
По результатам анализа заключенных в 2021 – 2022 годах договоров на выполнение дорожных работ установлены случаи нарушения администрацией Соломинского сельского поселения сроков оплаты выполненных работ от 7 до 40 календарных дней. 
В сфере организации учета муниципальной собственности установлено, что администрацией Соломинского сельского поселения учет муниципального имущества и имущества казны осуществлялся с нарушением Порядка ведения реестра муниципальной собственности, утвержденного решением Соломинского сельского Совета народных депутатов от 27.12.2016 № 17/1-СС, Порядка организации бюджетного учета имущества казны администрации Соломинского сельского поселения, утвержденного постановлением администрации Соломинского сельского поселения от 27.12.2019 № 27.
В нарушение пунктов 1.3., 1.4. Порядка учета имущества казны неправомерно отнесено в состав имущества казны часть здания сельского Дома культуры площадью 24,3 м2.
В нарушение пунктов 2.1., 3.2. Порядка формирования и ведения реестра муниципальной собственности Соломинского сельского поселения земельные доли, на которые приобретено право муниципальной собственности, не приняты к учету и не отнесены в состав казны муниципального образования Соломинское сельское поселение Дмитровского района Орловской области. 
В ходе проверки соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета, полноты составления бюджетной отчетности установлено следующее.
В нарушение пунктов 141, 145 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» администрацией Соломинского сельского поселения не принят к бюджетному учету по счету 1 108 55 000 «Непроизведенные активы, составляющие казну» земельный участок с кадастровым номером 57:07:0040201:499 по кадастровой стоимости 1 487,7 тыс. рублей.
В нарушение пункта 2 статьи 20, пункта 1 части 1, частей 2, 2.1, пункта 1, части 3 статьи 21 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 9 приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», пункта 38 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», пункта 7 приказа Минфина России от 31.12.2016 № 257н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Основные средства» объект недвижимости (часть здания сельского дома культуры) балансовой стоимостью 132,6 тыс. рублей не поставлен на балансовый учет в администрации Соломинского сельского поселения.
В нарушение требований статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации администрацией Соломинского сельского поселения допущено неэффективное использование бюджетных средств на исполнение судебных актов и уплату санкций за нарушение сроков перечисления страховых взносов в бюджет в 2021 году на сумму 30,7 тыс. рублей, в 2022 году – 4,4 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия в адрес главы Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области внесено представление в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений и недостатков.
