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Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия  «Анализ исполнения муниципальных бюджетов  администраций Сосковского и Урицкого районов Орловской области в части наличия просроченной кредиторской задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы предприятий жилищно-коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы».
На основании п. 4.6.13. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2016 год проведен анализ исполнения муниципальных бюджетов Сосковского и Урицкого районов Орловской области в части наличия просроченной кредиторской задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы предприятий жилищно-коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы.
В отношении бюджета Урицкого района КСП Орловской области в текущем году проводилось экспертно-аналитическое мероприятие по анализу исполнения расходной части бюджета.  
По результатам анализа исполнения расходной части бюджета был установлен ряд нарушений. Также отмечался высокий уровень кредиторской задолженности. 
В ходе текущего мероприятия установлено, что по итогам проведенной в 2016 году работы уровень кредиторской задолженности снизился на 38,1% или 11,9 млн. рублей. 
Также в рамках текущего экспертно-аналитического мероприятия был проведен анализ финансового состояния МУП «Теплоэнерго». Установлен значительный объем убытков и кредиторской задолженности, накопленный за период с 2006 года. По итогам проведенного анализа сделан вывод о недостаточности принимаемых мер по повышению энергоэффективности как МУП «Теплоэнерго» так и получателей услуг данного предприятия.
В ходе анализа бюджета Сосковского района отмечен высокий уровень дотационности и значительная зависимость от областного бюджета. 
В части пополнения доходной базы бюджета Сосковского района сделан вывод о неполном использовании всех имеющихся резервов по повышению доходных поступлений бюджета района в части неналоговых доходов, а именно арендных платежей за пользование земельными участками. В частности, в анализируемом периоде при расчете арендных платежей не применялся индекс инфляции, в результате чего сумма недополученных доходов составляла 0,5 млн. рублей в год.
Кредиторская задолженность бюджета Сосковского района в анализируемом периоде (2015 год и текущий период 2016 года) увеличилась на 53,9%, или 2,7 млн. рублей. Основная причина роста кредиторской задолженности – недостаточность доходных источников.
Информация о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 
Также, в соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 информация о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.

