[bookmark: _Hlk54949340][bookmark: _Hlk31624326](на сайт Деятельность палаты/ экспертно-аналитическая деятельность)

Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ финансовой обеспеченности региональных полномочий в сфере обеспечения жильем отдельных категорий граждан (отдельных категорий ветеранов, отдельных категорий ветеранов войны, отдельных категорий инвалидов), переданных в соответствии с Законом Орловской области от 2 марта 2012 года № 1322-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Орловской области государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, определенных федеральным законодательством»

В соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год проведено параллельное экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ финансовой обеспеченности региональных полномочий в сфере обеспечения жильем отдельных категорий граждан (отдельных категорий ветеранов, отдельных категорий ветеранов войны, отдельных категорий инвалидов), переданных в соответствии с Законом Орловской области от 2 марта 2012 года № 1322-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Орловской области государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, определенных федеральным законодательством» за 2019г. 
Объектами экспертно-аналитического мероприятия являлись муниципальные образования Орловской области.
[bookmark: _Hlk59791754]В ходе проверки проведен анализ объемов финансового обеспечения, направленных на осуществление мер по обеспечению отдельных категорий граждан жилыми помещениями, а также уровень их обеспеченности. 
В исследуемом периоде на территории Орловской области состояли на учете 193 гражданина льготной категории, нуждающиеся и изъявившие желание в улучшении жилищных условий. 
В 2019 году объем субвенций составил 35,6 млн. рублей, в том числе:
 -24,9 млн. рублей на обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны; 
-6,8  млн. рублей на обеспечение жильём ветеранов боевых действий;  
  -3,9 млн. рублей на обеспечение  жильём инвалидов и семей, имеющих детей – инвалидов.
Исходя из заявленной регионом потребности в 2019 году финансовая обеспеченность граждан указанной льготной  категорий исполнена только на 20%. Объем финансовых ресурсов  позволил обеспечить жильём в течение одного года 39 граждан. Задолженность государства по обеспечению жильем, чье право возникло, но не реализовано в 2019г, сложилась (с учетом снятых с учета) в отношении 141 гражданина. 
Проведенный анализ показал, что существующая система финансирования не нацелена на полное решение проблемы с обеспечением жильем граждан льготной категории и фактически не оказывает существенного влияния на ликвидацию очередности. Региону недостаточно финансовых ресурсов, выделяемых на решение жилищной проблемы двум категориям граждан - ветеранов боевых действий и инвалидов общего заболевания. Объем выделенных федеральных средств не обеспечивает заявленную потребность в средствах на обеспечение жилыми помещениями граждан, что приводит к периоду ожидания гражданами оказания им мер государственной поддержки в льготной очереди до 15 лет. Следовательно, при тенденции объема финансирования на уровне 2019 года, в дальнейшем для полного погашения задолженности перед гражданами потребуется более 5 лет.
[bookmark: _Hlk59014900]Существующий рынок жилья в Орловской области не обеспечивает в полной мере ветеранов боевых действий и инвалидов жильём в соответствии с федеральными нормативами, так как размер социальной выплаты  не позволяет приобрести подходящее жилье без привлечения собственных средств, и, как следствие, ведет к отказу со стороны граждан от данной меры социальной поддержки, которые продолжают оставаться нуждающимися в улучшении жилищных условий.
Учитывая, что период постановки на жилищный учет граждан категории участников Великой Отечественной войны не ограничен временными рамками, и несмотря на полную обеспеченность жильем в 2019г. данной категории граждан, потребность в обеспечении жильем ежегодно увеличивается. При этом в течение 2019г. было поставлено на учет 17 граждан категории участников Великой отечественной войны (членов семей), в 2020г. -13 граждан. Не исключена ситуация, при которой граждане данной категории могут быть приняты на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий и в последующие годы.
[bookmark: _Hlk59792301]Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области. Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Губернатору Орловской области Клычкову А. Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Музалевскому Л.С..
