Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертиза проекта Закона Орловской области № 521-5 «О внесении изменений в статью 1 Закона Орловской области «Об установлении на 2015 год налоговой ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения»

Контрольно-счетной палатой Орловской области в марте 2015 года было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Финансово-экономическая экспертиза проекта Закона Орловской области № 521-5 «О внесении изменений в статью 1 Закона Орловской области «Об установлении на 2015 год налоговой ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения»».
Законопроектом было предложено:
снизить с 7 до 5 процентов размер налоговой ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов;
скорректировать условие применения пониженной ставки в части уменьшения размера среднемесячной заработной платы в расчете на одного работника на налоговый период, в котором налогоплательщик применил пониженную ставку, с 2,5 минимальных размеров оплаты труда до 2 (т.е. с 14 912,5 рублей до 11 930 рублей).
По результатам экспертизы Контрольно-счетной палатой Орловской области было установлено несоблюдение п. 3 ст. 59 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
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