Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Финансово-экономическая экспертиза проекта Закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2015 год»

Контрольно-счетной палатой Орловской области в апреле 2015 года была проведена финансово-экономическая экспертиза проекта закона Орловской области «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Орловской области на 2015 год» (далее – Законопроект) в части расходных (бюджетных) обязательств Орловской области.
По результатам экспертизы Законопроекта Контрольно-счетной палатой Орловской области было установлено несоответствие наименования Законопроекта его содержанию (в программе приватизации, утвержденной сроком на 3 года, отсутствуют объекты, планируемые к приватизации в 2017 году).
Также, по мнению Контрольно-счетной палаты Орловской области, необходимо уточнение правомерности реализации отдельных объектов, указанных в Законопроекте, путем приватизации.
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