Информация  по итогам экспертно-аналитического мероприятия «Проверка фактов, изложенных в обращении жителей Залегощенского района Орловской области, в адрес временно исполняющего обязанности Губернатора и Председателя Правительства Орловской области В.В. Потомского».

[bookmark: _GoBack]       В соответствии с поручением  первого заместителя Губернатора и Председателя Правительства Орловской области А.Ю. Бударина сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области была проведена проверка фактов, изложенных в обращении жителей Залегощенского района Орловской области, о нарушениях муниципальным унитарным предприятием «Трамвайно-троллейбусное предприятие» законодательства Российской Федерации на территории охотхозяйства.
       В ходе  проверки установлено, что ряд фактов, изложенных в обращении жителей Залегощенского района в части  правомерности получения МУП «ТТП» г. Орла  охотничьих угодий в аренду сроком на 49 лет и незаконной разработки предприятием карьера для добычи щебня были подтверждены.
      Информация по результатам проверки направлена Первому заместителю Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Бударину А. Ю. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л.С.


