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Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БСУ СО ОО «Областной геронтологический центр ветеранов войны и труда»
Общий объём проверенных средств составил 140 262,4 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия в БСУ СО ОО «Областной геронтологический центр ветеранов войны и труда» (далее - Учреждение) установлены отдельные нарушений требований действующего законодательства, в том числе в части расчета субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, нарушения в сфере ведения бухгалтерского учета, закупочной деятельности, а также факты установления доплат сотрудникам сверх установленных штатным расписанием.
Размер финансового обеспечения выполнения государственного  задания  утверждался в отсутствие объективного расчета требуемых затрат на выполнение объема государственного задания.	Так, при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного задания Департаментом социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области (далее – Департамент) не были учтены поступления от приносящей доход деятельности в 2018 году на сумму – 26 894,2 тыс. рублей, в 2019 году на сумму 28 068,2 тыс. рублей.
В нарушение постановления Правительства Орловской области от 01.12.2015 № 527 и постановления Правительства Орловской области от 13.08.2013 № 270 Департаментом в течение 2019 года при отсутствии изменения объемных показателей государственного задания дополнительными соглашениями производилась неоднократная корректировка объема субсидии на выполнение Учреждением государственного задания в сторону уменьшения при отсутствии уменьшения объемных показателей государственного задания.
[bookmark: _GoBack]Приказами по Учреждению производились ежемесячные доплаты сотрудникам в виде персональных повышающих коэффициентов к должностным окладам, установленных приказами сверх штатного расписания. Целевые показатели соотношения средней заработной платы среднего медицинского персонала к номинальной средней заработной плате наемных работников за 2018 год и 9 месяцев 2019 года выполнены на 100%, по врачам не выполнены на 9% за 2018 год.
В нарушение условий Соглашения о порядке и условиях предоставления бюджетному учреждению субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) допущено временное отвлечение средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания с 30.01.2018 по 19.09.2018 на погашение кредиторской задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии, образовавшейся по расчетам за 2017 год, в сумме 96,3 тыс. рублей.
В нарушение требований Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, в бухгалтерском учете Учреждения за счет неправильного применения Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений была не отражена дебиторская задолженность по счету 4.304.03 «Расчеты по удержаниям из выплат по оплате труда» по состоянию на 01.01.2018, которая образовалась при исполнении государственного (муниципального) задания за 2017 год.
Установлены отдельные отклонения от нормативов обеспечения проживающих мягким инвентарем и соблюдения норм питания. 
Анализом эффективности закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Учреждения установлены нарушения процедурного характера, в том числе нарушения сроков размещения плана закупок,  нарушение сроков включения информации по заключенным договорам в ЕИС, также установлено нарушение в части утверждения Положения о закупках Учреждения по Федеральному закону от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (утверждено директором Учреждения, тогда как нормами закона предусмотрено утверждение Учредителем). Кроме того, проверкой установлено, что Учреждением принимались и оплачивались услуги, не предусмотренные договором со специализированной организацией по сопровождению закупочной деятельности.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 30 января 2020 года. В адрес директора БСУ СО ОО «Областной геронтологический центр ветеранов войны и труда» внесено представление.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Орловской области.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору и Председателю Правительства Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 



