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Информация о результатах совместной с Контрольно-счетной палатой г. Орла проверки целевого и эффективного расходования средств, выделенных на реализацию  муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Орла на 2018 - 2024 годы» в 2018 году и текущем периоде 2019 года

В соответствии с пунктом 1.1.5 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, распоряжением председателя  Контрольно-счетной палаты Орловской области от 21 августа 2019 года №32р-СП, распоряжением председателя Контрольно-счётной палаты города Орла от 26 августа 2019 года №26 проведена совместная с сотрудниками Контрольно-счетной палаты г. Орла проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных на реализацию  муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Орла на 2018 - 2024 годы» в 2018 году и текущем периоде 2019 года (далее - Программа).
Ответственным исполнителем программы является Управление городского хозяйства и транспорта администрации города Орла.
Проверка проводилась за 2018 год, текущий период 2019 года.
Оценка показателей реализации муниципальной программы на территории города Орла показала, что целевые индикаторы по итогам 2018 года в основном достигнуты. 
Так, в 2018 году количество благоустроенных дворовых территорий, предусмотренных Программой, составило 73, фактически отремонтировано-74. Кроме того, было благоустроено 3 общественные территории.
В целом за 2018 год в рамках Программы выполнено работ и услуг на сумму 368 894,1 тыс. рублей, что составило 89,3% от доведенных лимитов бюджетных обязательств (412 890,5 тыс. рублей). В 2018 году была не выполнена разработка проектно-сметной документации на выполнение комплексного благоустройства территории «Городского парка культуры и отдыха» и прилегающей к нему территории в г. Орле в рамках заключенного муниципального контракта от 24.08.2018 №53/18 на сумму 10 000,00  тыс. рублей. Окончание работ планировалось 10.12.2018. По состоянию на 01.09.2019 условия контракта не выполнены. Оплата не производилась.
За период с 01.01.2019 по 01.09.2019 исполнение расходов бюджета города Орла на реализацию мероприятий Программы составило 188 628,0 тыс. рублей или 32,9 % от доведенных лимитов бюджетных обязательств (572 742,6 тыс. рублей).
Основные нарушения и замечания, выявленные в ходе контрольного мероприятия.
1. Заказчиком (МКУ «УКС г. Орла») не использовались полномочия администратора доходов бюджета, предусмотренных статьей 160.1 Бюджетного кодекса РФ, по взысканию сумм неустойки (пени) за  нарушения условий муниципальных контрактов таких как: нарушения сроков начала работ, нарушения сроков выполнения работ, нарушение сроков окончания работ, за несвоевременное предоставление обеспечения исполнения контракта, за нарушение сроков предоставления подрядчиками обеспечения исполнения гарантийных обязательств.
2. Протоколами собрания собственников помещений в многоквартирных домах принято условие о включении в состав общего имущества в многоквартирном доме оборудования, иных материальных объектов, установленных на дворовой территории в результате реализации мероприятий по её благоустройству в целях осуществления последующего содержания указанных объектов. Однако, порядок передачи имущества, созданного за счёт бюджетных средств, для дальнейшего включения его в состав общего имущества многоквартирных жилых домов Администрацией города Орла не установлен. В связи с чем, созданное за счёт средств бюджетов разных уровней имущество на общую сумму 8 615,6 тыс. рублей (установленные скамейки, урны, светильники и т.д.) не было передано на баланс в управляющие организации многоквартирных домов.
3. В ходе проверки была проанализирована исполнительная документация 77 объектов благоустройства дворовых территорий, отремонтированных в 2018 году, и 52 объектов благоустройства дворовых территорий, отремонтированных в текущем периоде 2019 года. 
Установлено, что в процессе выполнения работ по благоустройству дворовых территорий по ряду объектов имелись отступления от ранее согласованного с собственниками дизайн проекта, видов и объемов работ. В то же время сметная стоимость на ремонт данных объектов не менялась. 
Комисионно с участием сотрудников Контрольно-счетной палаты Орловской области и представителей МКУ «УКС г. Орла» были выборочно проведены выездные проверки по 22 объектам «Благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов в г. Орле», выполненных в 2018 и текущем периоде 2019 года, на общую сумму 28 264,052 тыс. рублей. Выполненные работы соответствуют проекно-сметной документации.
Также выполненные работы, включенные в акты (ф. №КС-2), соответствуют фактически выполненным работам.
Вместе с тем, выездной проверкой объекта, отремонтированного в рамках мероприятий Программы в 2018 году по адресу ул. Раздольная, дом 70 было, установлено частичное разрушение слоя асфальтового покрытия на пешеходных дорожках. 
Также по ул. Раздольная, дом 55, ул. Маринченко, дом 16 при установке бортовых камней отсутствует засыпка щебнем пазух и посев газонных трав, стоимость невыполненных работ составила 111,3 тыс. рублей. 
Подрядчики в период проведения контрольного мероприятия  в рамках гарантийных обязательств устранили выявленные дефекты.
В целом работы по благоустройству дворовых территорий выполнены с надлежащим качеством, претензий со стороны проживающих в МКД не поступало. 
4. В ходе проведения контрольного мероприятия был проведен анализ эффективности расходования средств в объеме 59 186,8 тыс. рублей, выделенных на объект «Ремонт входной группы в Городском парке культуры и отдыха в городе Орле».
Функции Заказчика были возложены на администрацию МАУК «Городской парк культуры и отдыха». Сметные расчеты на объекты ремонта входной группы в Городском парке культуры и отдыха в г. Орле  производились по эскизному проекту, разработанному ИП Блажевич. Сметная документация на вышеуказанные объекты была разработана ООО «Архстройпроект». 
В 2019 году на объект «Комплексное благоустройство территории «Городского парка культуры и отдыха и прилегающей к ней территории в г. Орле I этап» проектная документация была разработана ООО «Строй-Эксперт» г. Санкт-Петербург (Заказчик - МКУ «УКС г. Орла»).
Проверка достоверности определения сметной стоимости была проведена АУ ОО «Орелгосэкспертиза. Согласно заключениям, сметная стоимость определена достоверно. 
Сметная стоимость объекта «Ремонт входной группы в Городском парке культуры и отдыха в г. Орле» 56 041,09 тыс. рублей.   
Функции технического надзора (безвозмездно) осуществляли: при выполнении работ по ремонту входной группы (ремонт колоннады) - МКУ «УКС г. Орла», по ремонту входной группы (фонтан и прилегающая территория) - МКУ «УКХ г. Орла». 
Следует отметить, что акты выполненных работ не соответствует унифицированной форме КС-2.
При проверке актов на скрытые работы по ремонту входной группы  Городского парка установлено несоответствие данных с журналом производства работ таких данных как: объемы работ, даты производства скрытых работ. Отдельные акты скрытых работ отсутствую в журнале.
В целом работы выполнены в полном объеме и объект принят в эксплуатацию.
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