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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка (выборочная) порядка назначения и выплаты государственной социальной помощи».

[bookmark: _GoBack]На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2016 год проведена выборочная проверка  порядка назначения и выплаты государственной социальной помощи за 2014 - 2015 годы.
Проверка проведена в Департаменте социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области и БУ ОО «Комплексный центр социального обслуживания населения Заводского района г. Орла».
Общий объем проверенных средств областного бюджета составил 47424,55 тыс. рублей, установлены нарушения на общую сумму 12311,2 тыс. рублей.
Нарушения  установлены в части назначения и выплаты государственной социальной помощи, часть граждан, которым была оказана помощь Департаментом, имели среднедушевой доход выше величины прожиточного минимума, установленного в Орловской области.         
По результатам контрольного мероприятия КСП направила представление об устранении выявленных нарушений в Департамент социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области. 
Информация по результатам проверки направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С. 



                      


