Информация по результатам проверки эффективности использования средств областного бюджета и  имущества Орловской области в домах-интернатах для престарелых и инвалидов за период 2010-2011 годы.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2011 год проведены проверки в областных государственных стационарных  учреждениях социального обслуживания «Областной геронтологический центр ветеранов войны и труда», «Добринский психоневрологический интернат», «Болховский дом-интернат для престарелых и инвалидов» за период 2010- 1 полугодие 2011 годы.

По результатам проверки были выявлены следующие нарушения и недостатки.


В нарушение требования Бюджетного Кодекса РФ, Приказа Минфина РФ от 20 ноября 2007 года № 112 н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений» сметы расходов учреждений за счет бюджетных средств и за счет средств по приносящей доход деятельности не корректировались по фактически произведенным расходам и в соответствии с изменениями лимитов бюджетных обязательств. 

В нарушение постановления Коллегии администрации Орловской области от 22 июля 2005 года N 121 «О порядке оплаты стационарного обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» и договоров, заключенных с проживающими, большая часть средств, полученных за стационарное обслуживание от граждан, без согласования с ними расходовалась  учреждениями не только на питание, мягкий инвентарь, содержание предоставляемых им жилых помещений, но и на нужды учреждения (ремонты, приобретение материалов и ГСМ, благоустройство территорий и пр.). 

Попечительские советы в учреждениях не были созданы.

Относительно нормативов, рекомендованных Постановлениями Минтруда России от 15.02.2002г. № 13 «Об утверждении нормативов численности и работников домов-интернатов для престарелых и инвалидов», были установлены несоответствия штатной численности сотрудников в Центре ветеранов войны и труда и в Добринском психоневрологическом интернате.  Без согласования с учредителем руководителями Добринского психоневрологическом интернате и Болховского дома-интерната взамен вакантных должностей были введены новые. Заработная плата работникам учреждений начислялась с нарушениями  действующих норм и с применением норм, утративших силу. Начисления премий, выплат стимулирующего характера осуществлялись по приказам директора без согласования с советом трудового коллектива.   

Коммунальные услуги полностью оплачивались учреждениями за счет средств областного бюджета. В составе имущества Добринского психоневрологического дома- интерната два жилых дома - 16 и 18 квартирные. Большая часть квартир приватизированы, т.е. являются частной собственностью. Дома списаны с баланса без распоряжения собственника имущества и согласования с учредителем.  На обслуживание иным лицам жилые дома не переданы. Жилые дома и постройки, корпуса  интерната обеспечиваются теплом, водой, электроэнергией, канализацией по единым коммуникационным сетям. Интернат также обеспечивает теплом, холодной и горячей водой  расположенное рядом здание государственного стационарного учреждения социального обслуживания «Областной геронтологический центр ветеранов войны и труда» по договорам на безвозмездной основе. В разрезе получателей коммунальных услуг раздельный учет расходов не велся. Договора с жителями квартир на потребление тепла, воды, электроэнергии, за услуги канализации не были заключены, применить санкции к неплательщикам было крайне затруднительно, в результате  бюджетные средства расходовались  на оплату коммунальных платежей и за физических лиц, имеющих дебиторскую задолженность. Таким образом, производилось нецелевое использование бюджетных средств и средств поступивших от проживающих – на оплату коммунальных услуг за частных лиц. 

В нарушение Федерального закона от 21.07.2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд» на проведение ремонтных работ, на приобретение материальных запасов – лекарственных средств, продуктов питания, мягкого инвентаря и прочих закупок применялась практика разбивки договоров стоимостью до 100,0 тыс.рублей с одним поставщиком на срок один квартал, что позволяло уйти от размещения заказов, установленных статьей 72 БК РФ. В нарушение статьи 7 Законов Орловской области об областном бюджете на 2010 год, на 2011 год учреждениями заключались договоры со 100% предоплатой. Такой подход к выбору поставщиков услуг не обеспечивал эффективного, рационального использования бюджетных средств и средств, полученных за стационарное обслуживание от проживающих. 

Постановлением Коллегии Орловской области от 17 декабря 2007 года № 298 «Об  утверждении норм питания и обеспечения одеждой, обувью, мягким инвентарем, абсорбирующим бельем граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в областных государственных стационарных учреждениях социального обслуживания» утверждены среднесуточный перечень продуктов и их количество по норме на 1 человека, наименование,  количество и срок износа одежды, обуви, мягкого инвентаря по норме на  женщину и на мужчину, нормы обеспечения абсорбирующим бельем по количеству и сроку износа. Указанные нормы не были расценены, т.е. их стоимость была не фиксирована. Письменные рекомендации от учредителя о стоимости норм питания, мягкого инвентаря и одежды, абсорбирующего белья, лекарственных препаратов в интернате отсутствовали. Перечень лекарственных препаратов не был определен. Установлено, что Болховским домом-интернатом в рамках обеспечения лекарственными средствами приобретались биологически активные добавки. Проверкой меню установлено, что расчет энергетической ценности пищи не производился, нормы по набору продуктов и их количеству не соблюдались. 


Финансовая возможность за счет средств, полученных за стационарное социальное обслуживание от граждан, позволяла учреждениям обеспечивать всех проживающих одеждой и обувью, бельем по установленным нормам,  однако, нормы не исполнялись ни в одном из учреждений. 

Отмечалось отсутствие мер по обеспечению эффективного использования бюджетных средств и средств, поступивших от проживающих на проведение ремонтных работ - порядок проведения ремонтных работ в учреждениях отсутствовал, планы строительно-ремонтных работ не составлялись, или составлялись, но без ориентировочной стоимости работ, без общей сметы (сводных расчетов),  при отсутствии актов обследования зданий (сооружений), без указания конкретных сроков выполнения. Локальные сметы и расчеты договорной цены с отдельными подрядными организациями были подписаны без предоставления соответствующих заключений ФГУ «Федеральный центр ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов» Филиал по Орловской области о согласовании индекса СМР при расчете договорных цен. 

Приобретение основных средств в учреждениях производилось в основном за счет средств, поступивших за стационарное обслуживание от пенсий проживающих.  При этом  для личного пользования проживающих расходовалось в среднем не более 20-25 процентов от общей суммы расходов на закупку основных средств, а большая часть расходовалась на приобретение оборудования, мебели, инструментов для хозяйственных, административных нужд учреждений. 


Предложения


Направить отчет о результатах контрольного мероприятии Департаменту здравоохранения и социального развития Орловской области  для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений.


Направить представление Контрольно-счетной палаты о результатах контрольного мероприятия Губернатору Орловской области.

