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Информация по результатам контрольного мероприятия 
проверки целевого и эффективного использования средств 
БСУ СО ОО «Тельченский психоневрологический интернат»

Общий объём проверенных средств составил 106 115,7 тыс. рублей.
Сумма выявленных нарушений составила 38 367,0 тыс. рублей.
Размер финансового обеспечения выполнения государственного  задания  утверждался в отсутствие объективного расчета требуемых затрат на выполнение объема государственного задания.	
В нарушение законодательства Орловской области при расчете объема финансового обеспечения выполнения государственного задания не были учтены поступления от приносящей доход деятельности в сумме 32 414,2 тыс. рублей.
В нарушение норм законодательства при отсутствии изменения объемных показателей государственного задания на основании дополнительных соглашений производилось уменьшение объема субсидии на выполнение государственного задания на сумму 5 045,5 тыс. рублей.
Необоснованно произведено финансирование государственных услуг на сумму 647,9 тыс. рублей.
Инвентаризацией выявлена недостача мягкого инвентаря на сумму 156,2 тыс. рублей. Оснащенность проживающих в интернате мягким инвентарем ниже утвержденных нормативов.
Не соблюдаются нормы обеспечения граждан необходимым среднесуточным набором продуктов питания. 
[bookmark: _GoBack]Проверкой также установлено не соответствие уложенного на территории асфальтового покрытия требованиям проектной документации и нормативам качества.
Анализ закупочных цен на продукты питания показал, что относительно средних потребительских цен в Орловской области по некоторым товарам наблюдаются значительные отклонения от рыночных цен, установленных за соответствующий месяц. Продукты питания, такие как сметана, творог, масло сливочное, закупались по ценам, ниже рыночных на 67%–78%. Колбасные изделия закупались по ценам ниже рыночных на 58 –65%.
Анализ договорной деятельности Учреждения показал, что выбор исполнителя при заключении договоров на текущий ремонт, поставку мягкого инвентаря, закупку подгузников носил формальный характер. Начальная (максимальная) цена контрактов формировалась Учреждением на основании коммерческих предложений фирм с признаками аффилированности. 
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 27 марта 2019 года.
В соответствии с соглашение о сотрудничестве между Контрольно–счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016г. в Прокуратуру Орловской области направлена копия Акта контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору и Председателю правительства Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 


