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                                                        Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ эффективности капитальных вложений в объекты социально-культурной сферы и иные объекты, относящиеся к исполнению функций государственного управления на примере объектов незавершенного строительства»				

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ эффективности капитальных вложений в объекты социально-культурной сферы и иные объекты, относящиеся к исполнению функций государственного управления на примере объектов незавершенного строительства». 
Объектами экспертно-аналитического мероприятия являлись:
- Главные распорядители бюджетных средств, КУ ОО «Орелгосзаказчик», ГУП ОО «Дорожная служба».
В ходе экспертно-аналитического мероприятия «Анализ эффективности капитальных вложений в объекты социально-культурной сферы и иные объекты, относящиеся к исполнению функций государственного управления на примере объектов незавершенного строительства» установлено следующее: 
- на территории Орловской области на 01.01.2019 числилось 392 (в том числе 5 объектов в казне Орловской области) объектов незавершенного строительства; 
- из 392 объектов незавершенного строительства в Реестре государственной собственности Орловской области значатся лишь 10, по которым осуществлена государственная регистрация права;
- инвентаризация 138 объектов, балансодержателем которых является КУ ОО «Орелгосзаказчик», не проводилась;
- в перечне строек и объектов незавершенного строительства на 1 января 2019 года числились 62 объекта незавершенного строительства, которые фактически завершены, введены в эксплуатацию, однако не прошли государственную регистрацию;
- в ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлен факт неполного отражения в бюджетной отчетности консолидированного бюджета Орловской области – ф.0503190 информации по капитальным вложениям, произведенным в объекты, строительство которых не начиналось. В бюджетную отчетность не включена информация по 47 объектам незавершенного строительства;
- в нарушение п. 4 ст. 52 Градостроительного кодекса РФ строительство 27 объектов незавершенного строительства, приостановлено без консервации;
- в составе незавершенного строительства Орловской области на 01.01.2019 числились затраты на разработку проектно-сметной документации по 51 объекту. При этом затраты по 34 объектам израсходованы на разработку ПСД, которая остается невостребованной более трех лет, что свидетельствует о неэффективном использовании ресурсов, созданных за счет бюджетных средств, и создает риски потери актуальности проектной документации;
- на 01.01.2019 в составе объектов, незавершенных строительством, присутствуют объекты, фактически утраченные, либо необходимость в которых утрачена, а выделенные на них бюджетные ассигнования не принесли Орловской области ни экономического, ни социального результата;
-  выявлен факт неправомерного отражения в бюджетной отчетности консолидированного бюджета Орловской области на 01.01.2019 в информации о капитальных вложениях, произведенных в объекты, строительство которых не началось, объекта, строительство которого уже велось в 2018 году; 
 - в ходе проведенного анализа бюджетной отчетности, выявлены факты отражения в бюджетной отчетности консолидированного бюджета Орловской области на 01.01.2019 в разделе 2 ф. 0503190 информации о вложениях в проектноизыскательные работы и разработку проектно-сметной документации, которая должна быть отражена  в разделе 4 ф. 0503190 в информации о капитальных вложениях, произведенных в объекты, строительство которых не начиналось;
[bookmark: _GoBack]- в нарушение ст.51 Гражданского кодекса РФ выявлен факт осуществления реконструкции объекта без необходимой исходно-разрешительной документации (исполнительная документация, разрешение на строительство и др.). В результате построенный объект не введен в эксплуатацию, является объектом незавершенного строительства, при этом эксплуатируется (БПОУ ОО «Орловский автодорожный техникум», г. Орел, ул. Советская, д.16, помещение лит.Г).

