Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных администрации Свердловского района Орловской области, 
на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках мероприятия регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных администрации Свердловского района Орловской области, на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках мероприятия регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», предусмотренного пунктом 1.1.12 Плана деятельности на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы администрации Свердловского района Орловской области. 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
· в адрес подрядной организации ООО «КБК Строй» направлена претензия с требованием уплаты неустойки в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по контракту;
· обеспечено достоверное отражение данных в бухгалтерской отчетности на сумму 2 189,0 тыс. рублей;
· объектом контроля проанализированы причины допущенных нарушений, а также выработан ряд мер в целях недопущения их в дальнейшем.
