Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелтранссигнал».

Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных казенному учреждению Орловской области «Орелтранссигнал», предусмотренного пунктом 1.1.14 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителей КУ ОО «Орелтранссигнал».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры: 
· осуществившему поставку и монтаж товара в рамках исполнения контракта от 20.11.2023 № А.2023.019 и допустившему просрочку исполнения обязательств, направлено требование об уплате неустоек (штрафов, пеней);
· с января 2024 года комплексы автоматической фиксации нарушений «Скат» производства ООО «Ольвия» (г. Санкт-Петербург) направляются для осуществления ремонта в официальный сервисный центр, находящийся 
в г. Орел (ООО «Русские технологии»);
· с инженерно-техническими работниками учреждения, отвечающими за организацию ремонта и технического обслуживания комплексов фото- и видеофиксации нарушений ПДД проведены беседы о необходимости анализа целесообразности осуществления ремонта комплексов перед составлением заявок на выполнение данных работ. Работники предупреждены о приоритетности выбора местных официальных сервисных центров для осуществления ремонта и поверки оборудования;
· в целях замены устаревших морально и физически комплексов автофиксации нарушений ПДД с истекшим сроком службы нами предпринято обращение в адрес учредителя - Департамента дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области в целях выделения дополнительных бюджетных ассигнований для закупки и монтажа нового оборудования на 6-ти перекрёстках города Орла;
· в целях недопущения в дальнейшем выявленных нарушений норм Федерального закона № 44-ФЗ и Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, к начальнику отдела закупок применено дисциплинарное взыскание в форме замечания.
