Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия 
«Аудит отдельных закупок товаров, работ и услуг, осуществленных учреждениями, подведомственными Департаменту социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области» 


[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Аудит отдельных закупок товаров, работ и услуг, осуществленных учреждениями, подведомственными Департаменту социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области», предусмотренного пунктом 3.1.11 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителей БСУ СО ОО «Детский дом-интернат для детей с умственно-физическими недостатками» (исх. № П/5-СП от 31 января 2024 года), БСУ СО ОО «Болховский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками» (исх. № П/3-СП от 31 января 2024 года), БСУ СО ОО «Болховский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (исх. № П/4-СП от 31 января 2024 года), БСУ СО ОО «Богдановский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (исх. № П/2-СП от 31 января 2024 года), БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» (исх. № П/6-СП от 31 января 2024 года), БУ ОО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда» (исх. № П/7 СП от 31 января 2024 года), БУ ОО «Центр социальной профилактики и реабилитации инвалидов «Солнышко» (исх. № П/8-СП от 31 января 2024 года). 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектами контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- проведена работа по отражению фактов хозяйственной деятельности в бухгалтерском учете и отчетности в соответствии с требованиями действующего законодательства;
- усилен контроль за остатками запасов, числящихся на складах и у материально-ответственных лиц;
- отдельные поставщики продуктов питания внесены в реестр недобросовестных поставщиков;
- осуществлены мероприятия по обеспечению исполнения контрактов, обеспечению гарантийных обязательств и взысканию сумм неустойки;
- размещена в ЕИС информация о закупках;
- проведены мероприятия по недопущению нарушений в сфере закупок.
Департаментом направлены в подведомственные учреждения методические письма:
- по соблюдению основных принципов Федерального закона № 44-ФЗ в части преимущества конкурентных способов закупок над закупками у единственного поставщика;
- по соблюдению требований Федерального закона № 44-ФЗ при формировании комиссии по осуществлению закупок;
- по доведению формы типового договора на поставку продуктов питания, закупаемых у единственного поставщика.
Увеличена доля проведения совместных закупок, Приказом Департамента от 1 марта 2024 года № 206 определены администраторы при проведении совместных конкурсов и аукционов для обеспечения государственных нужд учреждений социального обслуживания, находящихся в ведении Орловской области.
В рамках представлений обеспечено исполнение 34 требований контрольного органа, в том числе 14 должностных лица учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности.

