Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на капитальный ремонт административного здания БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» в рамках подпрограммы 4 «Создание условий для реабилитации и социальной интеграции инвалидов» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области»

На основании пункта 3.1.6 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на капитальный ремонт административного здания БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» в рамках подпрограммы 4 «Создание условий для реабилитации и социальной интеграции инвалидов» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области». 
Общий объем проверенных в ходе контрольного мероприятия средств, выделенных в 2021 году на капитальный ремонт административного здания БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов», составил 2 105,9 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения действующего законодательства на сумму 346,3 тыс. рублей, в том числе  при приемке и оплате учреждением невыполненных работ, невыполнение всего объема работ, предусмотренных проектно-сметной документацией. Также объектом контроля допущены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части непроведения обязательной экспертизы результатов выполненных и принятых работ, нарушения сроков направления информации в адрес уполномоченного органа для размещения в реестре контрактов.
Материалы завершенного контрольного мероприятия 2 июня 2022 года рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области с участием заместителя руководителя Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области Орловской области и директора БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов».
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