Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на капитальный ремонт административного здания БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» в рамках подпрограммы 4 «Создание условий для реабилитации и социальной интеграции инвалидов» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области».


Выявленные при проведении контрольного мероприятия нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя БСУ СО ОО «Ивановский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
-организовано взаимодействие с подрядчиком в целях обеспечения всего объема работ в соответствии с утвержденной сметой, в рамках которого произведены работы по настилу пароизоляции по утеплению чердачного помещения, работы по обработке деревянных конструкций антисептиком-антипиреном;
- должностное лицо, допустившее нарушения положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», привлечено к дисциплинарной ответственности.
По фактам выявленных нарушений лицо, замещавшее в период проверки должность директора учреждения, привлечено к административной ответственности, составлено 4 протокола об административном правонарушении, в том числе по факту нецелевого расходования бюджетных средств при приемке работ.

