Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на строительство детского сада (ясли) по ул. Ливенская в г. Орле (I этап строительства) в рамках реализации национального проекта «Демография».

[bookmark: _Hlk164442189]Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 1.1.11. Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя МКУ «Объединённый муниципальный заказчик г. Орла».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
– обеспечено взыскание с подрядчика неправомерные расходы в результате оплаты фактически невыполненных работ на сумму 
87,2 тыс. рублей; 
– подрядчиком ООО «Авилон» устранены некачественно выполненные работы по укладке линолеума в дверных проемах комнат детского сада; 
– по устройству подвесных потолков на сумму 
1 839,6 тыс. рублей, оплаченных и невыполненных подрядчиком, МКУ «Объединённый муниципальный заказчик г. Орла» инициирована процедура подачи искового заявления в Арбитражный суд Орловской области;
– проведена претензионная работа в отношении ООО «Авилон», по итогам которой возвращены денежные средства за нарушение срока выполнения работ в размере 104,6 тыс. рублей.


