Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных бюджету Новосильского района Орловской области».

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, предоставленных бюджету Новосильского района Орловской области», предусмотренного пунктом 2.1.3 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы Новосильского района Орловской области.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- усилен контроль за соблюдением действующего законодательства в сфере закупок;
- проведена претензионная работа в отношении подрядчика ООО «Долина» по возврату бюджетных средств за оплаченные и невыполненные работы;
- обеспечен контроль за устранением ООО «Долина» выявленных недостатков и эксплуатационных дефектов в рамках гарантийного срока;
- проведена претензионная работа в отношении подрядчика ООО «Шанс» по взысканию неустойки (пени) за просрочку исполнения обязательств по контракту;
- усилен контроль при осуществлении приемки результатов исполнения контракта;
- проведена работа по соблюдению сроков оплаты за выполненные работы.

