Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Орёлоблэнерго».
Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2.1.10. Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя АО «Орёлоблэнерго».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
– исполнение мероприятий инвестиционной программы взято на особый контроль в АО «Орелоблэнерго»;
– обеспечено отражение в бухгалтерском учете начисленных сумм в размере 11,6 млн рублей по фактам бездоговорного потребления электроэнергии, как неосновательного обогащения, в соответствии с требованиями действующего законодательства по бухгалтерскому учету;
–  произведено доначисление заработной платы работникам Общества за сверхурочную работу, в выходные и нерабочие праздничные дни в соответствии с требованиями действующего трудового законодательства;
– произведено списание дебиторской задолженности прошлых лет в размере 158,6 тыс. рублей, числящейся в активах Общества и не отвечающей критериям признания активом;
– приняты меры по оформлению правоустанавливающих документов на земельные участки и регистрацию прав в отношении 3 объектов недвижимого имущества, состоящих на балансе Общества, в соответствии с требованиями Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»;
– в целях отражения в бухгалтерском учете в соответствии с требованиями действующего законодательства обязательства Общества в размере 5 933 тыс. рублей, числящегося в составе кредиторской задолженности в виде авансового платежа ООО «Союз» в рамках заключенного договора технологического присоединения, работы по которым Обществом произведены в 2012-2013 годах, обществом направлено соглашение в адрес контрагента о расторжении договора;
– в целях оптимизации затрат при выполнении по прокладке кабельных линий приобретена установка ГНБ в рамках инвестиционной программы. 

