Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия
Проверка целевого и эффективного использования средств на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятия физической культурой и спортом в рамках реализации национального проекта «Образование» в 2022 году».

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 2.1.1. Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителей образовательных организаций.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
– МБОУ «Змиёвский лицей» выполнены подрядчиком работы по шпатлевке и окраске водно-дисперсионным акриловым составом потолков в рамках гарантийных обязательств, проведена претензионная работа в отношении ООО «Строй–Гарант», по итогам которой возвращены денежные средства за невыполненные работы, предусмотренные сметной документацией;
[bookmark: _Hlk132032078][bookmark: _Hlk164668226]– МБОУ «Новосильская СОШ» обеспечено выполнение работ подрядчиком по обработке поверхности потолка, стен, откосов грунтовкой – антисептиком. Проведены работы по шпатлеванию и окраске стен, потолка в рамках гарантийных обязательств. Проведена претензионная работа в отношении ООО «Долина» за нарушения договорных обязательств, по итогам которой возвращены денежные средства;
– МБОУ «Хотынецкая СОШ им С.Г. Поматилова» выполнен ремонт напольного покрытия спортивного зала. Проведена претензионная работа в отношении ООО «Капиталстрой», по итогам которой возвращены денежные средства за нарушения договорных обязательств.


