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[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка целевого использования и эффективности расходов на выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта», предусмотренного пунктом 3.1.7 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя Департаменту социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
 - информация об утверждении перечня товаров первой необходимости подготовлена и будет направлена для внесения в Постановление Правительства Орловской области от 14 февраля 2014 года № 48 (далее – Положение № 48) в ближайшее время; 
- информация об утверждении перечня товаров первой необходимости и утверждении перечня документов, подтверждающих целевое использование средств, выплаченных гражданину в соответствии с условиями социального контракта подготовлена и направлена для внесения в Постановление Правительства Орловской области от 14 февраля 2014 года № 48. 
- в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2023 № 1931 «Об оказании субъектами Российской Федерации на условиях софинансирования из федерального бюджета государственной социальной помощи на основании социального контракта в части, не определенной федеральным законом «О государственной социальной помощи» в Положение № 48 были внесены изменения: пунктами 46-48 Положения № 48 (в редакции от 29.12.2023 года) определен порядок контроля за выполнением программы социальной адаптации (далее – ПСА) получателем государственной социальной помощи на основании социального контракта, а также контроль за целевым использованием денежных средств. 
- при выявлении недостоверных сведений, влияющих предоставление социального контракта, Департаментом проводятся мероприятия по обследованию мест фактического осуществления гражданами предпринимательской деятельности и ведения личного подсобного хозяйства; 
- приложениями 4, 8 Положения № 48 (в редакции от 29.12.2023 года) утверждены новые формы ПСА и отчета о реализации социального контракта;
-  подготовлен проект закона о внесении изменений в Закон Орловской области от 25.12.2013 года № 1582-ОЗ «Об отдельных отношениях в сфере оказания государственной социальной помощи в Орловской области» в части определения полномочий Департамента по предоставлению государственной социальной помощи, в том числе основании социального контракта; 
- вопрос оформления личных дел получателей поставлен на контроль;
- замечание об отсутствии подписей членов Комиссии на отчете о реализации социального контракта устранено (Приложение 8 к Положению  
№ 48);
- при наличии достаточных оснований для расторжения социального контракта и взыскания денежных средств как в добровольном, так и в судебном порядке, Департаментом проводятся все необходимые процедуры.
