[bookmark: _Hlk140675381]Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Территориального фонда обязательного медицинского страхования Орловской области за 2022 год».


[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Территориального фонда обязательного медицинского страхования Орловской области за 2022 год», предусмотренного пунктом 3.1.4 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителя Территориального фонда обязательного медицинского страхования Орловской области.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- внесены изменения в приказ ТФОМС Орловской области от 26.12.2019 № 181 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Орловской области»;
- принят порядок по исполнению бюджета 
по расходам в соответствии со статьей 219 Бюджетного Кодекса РФ;
- проведена служебная проверка по фактам, отраженным в Акте по результатам контрольного мероприятия;
- внесены изменения в Учетную политику ТФОМС;
- внесены изменения в регистры бухгалтерского учета по учету земельного участка;
- проведена работа по оптимизации арендной платы (на 3 года зафиксирована цена арендной платы и добавлены дополнительные услуги, входящие в её стоимость);
- обеспечена результативность расходов Фонда на внедрение ИС «МЭК Web»: доработано и введено в эксплуатацию программное обеспечение ИС «МЭК Web», стоимостью 1 200,0 тыс. руб.;
- усилен контроль за соблюдением Регламента организации закупок товаров, работ, услуг для нужд ТФОМС Орловской области, утвержденного приказом Фонда от 01.09.2014 № 78;
- усилен контроль за соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- проведена оценка рыночной стоимости размера арендной платы за сдаваемые в аренду площади.
