Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Анализ эффективности использования имущества, закупленного центральными районными больницами в рамках национального проекта «Здравоохранение» в 2021-2022 годах (на предмет наличия и эксплуатации)».


[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Анализ эффективности использования имущества, закупленного центральными районными больницами в рамках национального проекта «Здравоохранение» в 2021-2022 годах (на предмет наличия и эксплуатации)», предусмотренного пунктом 3.1.3 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес руководителей БУЗ ОО «Краснозоренская центральная районная больница», БУЗ ОО «Новодеревеньковская центральная районная больница», БУЗ ОО «Залегощенская центральная районная больница», БУЗ ОО «Шаблыкинская центральная районная больница».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектами контроля приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
 - в учреждениях рассмотрены итоги проведенного контрольного мероприятия, приняты меры по устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия и недопущению их в дальнейшей деятельности;
- в БУЗ ОО «Краснозоренская центральная районная больница» 26 декабря 2023 года закончен капитальный ремонт рентгеновского кабинета, поставщиком (ООО «Прайм Медикал Систем») проведены работы по сборке, установке, монтажу и вводу оборудования (аппарат рентгеновский стационарный для рентгенографии), проведено обучение правилам эксплуатации специалистов ЦРБ, подписан Акт ввода оборудования в эксплуатацию от 27.12.2023;
- БУЗ ОО «Залегощенская центральная районная больница» в адрес ООО «Долина» (подрядчик) направлена претензия, подрядчиком возвращены денежные средства в размере 137,4 тыс. руб., усилен контроль за соблюдением требований законодательства в сфере закупок при приемке товаров, работ и услуг; с ответственными сотрудниками дополнительно изучены требования законодательства в сфере закупок, кроме того, осуществлен комплекс организационных и разъяснительных мер по недопущению должностными лицами учреждения нарушений требований законодательства РФ в сфере закупок; проведена служебная проверка исполнения сотрудниками учреждения своих должностных обязанностей. По результатам проверки виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности;
- БУЗ ОО «Шаблыкинская центральная районная больница» обеспечено устранение некачественно выполненных работ по капитальному ремонту Титовского фельдшерско-акушерского пункта на сумму 121,1 тыс. руб., возврат подрядчиком ООО «Строй-Ремонт» денежных средств на сумму 70,3 тыс. руб., инвентарные карточки приведены в соответствие с действующими нормами бухгалтерского учета, усилен контроль за соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- БУЗ ОО «Новодеревеньковская центральная районная больница» проводится сбор документов для оформления санитарно-эпидемиологического заключения в целях исполнения требований пункта 3.6 и пункта 7 Приложения 7 к СанПиН 2.6.1.1192-03.
