[bookmark: _Hlk164440290]Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка формирования и исполнения местного бюджета, эффективности использования имущества Соломинского сельского поселения 
Дмитровского района Орловской области»

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка формирования и исполнения местного бюджета, эффективности использования имущества Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области», предусмотренного пунктом 2.1.11 Плана деятельности на 2023 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области. 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
· администрацией сельского поселения внесены изменения в реестр муниципальной собственности сельского поселения и реестр имущества казны;
· усилен контроль по организации учета недвижимого имущества;
· обеспечено отражение достоверных данных в бухгалтерском учете на сумму 1 620,3 тыс. рублей;
· приняты меры по соблюдению условия по обеспечению значения показателя доли расходов на оплату труда муниципальных служащих, а также других расходов, связанных с содержанием органа местного самоуправления, в объеме установленного норматива формирования расходов на содержание органа местного самоуправления;
· внесены изменения в учетную политику в соответствии со стандартами бухгалтерского учета и действующим законодательством;
· принять меры по исправлению и недопущению в дальнейшей деятельности выявленных нарушений.
