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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области».

        На основании плана деятельности КСП Орловской области  на 2016 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области была проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности АО «Агентство ипотечного жилищного кредитования Орловской области» (далее – Общество) за период 2015 год – 1 полугодие 2016 года.
        Общий объем проверенных средств составил 376287,6 тыс. рублей, установлено нарушений законодательства Российской Федерации на сумму 70562,0 тыс. рублей.             
[bookmark: _GoBack]       В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено –   в проверяемом периоде  показатели хозяйственно-финансовой деятельности АО «АИЖК Орловской области» ухудшились, в результате неэффективного управления Обществом  допущен убыток за 2015 год в размере  1,8  млн. рублей, за 1 полугодие т. г. – 33,6 млн. рублей.   Начиная со 2 квартала 2016 г. Общество в связи с недостаточностью денежных средств не производило выдачу ипотечных займов и рефинансирование закладных.    
При этом  приобретались непрофильные активы с обременением,  совершались сделки, которые не были направлены на получение прибыли и др.
       Информация по результатам проверки направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С., в Прокуратуру Орловской области и УМВД России по Орловской области. 
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