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                                                                                              (для размещения на сайте КСП 
                                                                                                 Орловской области и  на 
                                                                                                       портале СП и КСО)

Экспертно-аналитическое мероприятие:  «Анализ исполнения муниципальных бюджетов администраций Глазуновского, Дмитровского и Знаменского районов в части просроченной кредиторской задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы предприятий жилищно-коммунального хозяйства и учреждений бюджетной сферы».


Проверяемый объект: 
- Финансовый отдел администрации Глазуновского района Орловской области;
- Финансовый отдел администрации Дмитровского района Орловской области;
- Финансовый отдел администрации Знаменского района Орловской области.
Проверяемый период: 2015 год, 9 месяцев 2016 года.
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в октябре-ноябре 2016 года.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были установлено следующее.
Уровень бюджетной обеспеченности в Глазуновского, Дмитровского и Знаменского районах характеризуется значительной зависимостью от областного бюджета.
По результатам анализа исполнения расходной части бюджета установлены многочисленные недостатки в части расходов районных бюджетов, осуществляемых в рамках исполнения полномочий муниципальных районов.
Муниципальными районами не на должном уровне проводится работа по сокращению кредиторской задолженности. Так за два года проверяемого периода размер кредиторской задолженности  в Дмитровском увеличился в 2,5 раза, в Знаменском – 1,9 раза. Одновременно установлено, что в Глазуновском районе кредиторская задолженность сократилась за этот же период на 71,1%.
[bookmark: _GoBack]При этом муниципальными образованиями используются не все возможные ресурсы по повышению доходной части районного бюджета, в том числе по возмещению в бюджет задолженности по налоговым и неналоговым источникам.
В соответствии с соглашение о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 в Прокуратуру Орловской области направлены копии Отчетов по результатам экспертно-аналитического мероприятия.
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 


