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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка обоснованности выделения и целевого использования субсидий, предоставленных  Департаментом сельского хозяйства Орловской области   АО «Племенной завод Сергиевский».

На основании плана деятельности КСП Орловской области  на 2016 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области была проведена проверка обоснованности выделения и целевого использования субсидий, предоставленных  Департаментом сельского хозяйства Орловской области   АО «Племенной завод Сергиевский» за период 2014 год – 1 квартал 2016 года.
Проверка проведена в Департаменте сельского хозяйства Орловской области и Акционерном обществе  «Племенной завод Сергиевский».
Общий объем проверенных бюджетных средств составил 9203,6 тыс. рублей. 
В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено - АО «Племенной завод Сергиевский» не выполнил  целый ряд показателей, установленных соглашением с Департаментом о реализации мероприятий Государственной программы на 2014 и 2015 год, значительные финансовые средства Общества отвлекались в дебиторскую задолженность, нарушения в части оформлении договорных отношений и расчетов с отдельными организациями.    

Информация по результатам проверки направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В. и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С. 
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