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                                                                      (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Аудит эффективности обеспечения бюджетных учреждений здравоохранения Орловской области лекарственными средствами».

На основании п. 1.21. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области  на 2015 год проведен аудит эффективности обеспечения бюджетных учреждений здравоохранения Орловской области лекарственными средствами в Департаменте здравоохранения Орловской области, Бюджетном учреждении здравоохранения Орловской области «Больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко»,  Бюджетном учреждении здравоохранения Орловской области «Плещеевская центральная районная больница», Бюджетном учреждении здравоохранения Орловской области «Нарышкинская центральная районная больница», ГУП Орловской области «Орелфармация». 
[bookmark: _GoBack]Объем средств, охваченных при проведении мероприятия, составил 
873 110,02 тыс. рублей. В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки при исполнении бюджета, ведения бухгалтерского учета, при осуществлении государственных закупок и другие нарушения действующего законодательства РФ и Орловской области, исчисляемые в  денежном эквиваленте в сумме 52 721,146 тыс. рублей.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области  направила представление об устранении выявленных нарушений в адрес Департамента здравоохранения Орловской области (Лялюхин А.А.) (исх. от 3 ноября 2015г. №П/25-СП), Бюджетного учреждения здравоохранения Орловской области «Больница скорой медицинской помощи им. Н.А. Семашко» (Дробязгин И.Г.) (исх. от 3 ноября 2015г. №П/26-СП), Бюджетного учреждения здравоохранения Орловской области «Плещеевская центральная районная больница» (Касьянов Ю.А.) (исх. от 3 ноября 2015г. №П/29-СП),, Бюджетного учреждения здравоохранения Орловской области «Нарышкинская центральная районная больница» (Казначеев М.Ю.) (исх. от 3 ноября 2015г. №П/27-СП),, ГУП Орловской области «Орелфармация» (Богатов И.М.) (исх. от 3 ноября 2015г. №П/28-СП).
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 
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