Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Анализ реализации и эффективного использования бюджетных средств в рамках регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение».


В адрес объекта контроля внесено представление, на которое получен ответ. Требования, отраженные в представлении приняты к исполнению с целью недопущения нарушений в дальнейшем и проведена работа по их устранению, в том числе:
- в рамках устранения нарушений, допущенных в сфере бухгалтерского учета, БУЗ ОО «ООД» на объектах основных средств нанесены инвентарные номера; инвентарные карточки оформлены в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации; приняты к учету объекты основных средств на сумму 246,30 тыс. рублей;
- с сотрудниками БУЗ ОО «ООД» проведена разъяснительная беседа по установленным нарушениям;
- усилен внутренний контроль по достижению целевых показателей регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями», по ведению бухгалтерского учета и соблюдению положений Федерального закона №44-ФЗ в работе контрактной службы.
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