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[bookmark: _Hlk535330186]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения здравоохранения Орловской области «Орловское бюро судебно-медицинской экспертизы»»

[bookmark: _Hlk4412817]В соответствии с пунктом 3.1.1 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год, распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Орловской области от 21 февраля 2020 года № 11р-СП была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности бюджетного учреждения здравоохранения Орловской области «Орловское бюро судебно-медицинской экспертизы».
Проверка проводилась за 2019 год и иные периоды.
[bookmark: _Hlk2180816]Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет Департамент здравоохранения Орловской области (далее – Учредитель).
Объем проверенных средств составил 79 486,0 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия в БУЗ Орловской области «Орловское бюро судебно-медицинской экспертизы» (далее – Учреждение) установлено нарушений на общую сумму 9 345,2 тыс. рублей, из них за счет средств субсидии на финансовое обеспечение государственного задания – 9 344,8 тыс. рублей, субсидии на иные цели – 0,4 тыс. рублей, в том числе: 
В нарушение государственного задания, Учреждением при формировании отчетности об исполнении государственного задания не осуществлялся перевод экспертиз и исследований в условные единицы.
В штатном расписании Учреждения установлено превышение нормативной численности персонала.
В Учреждении необоснованно производились выплаты персоналу: за дополнительный объём работ (без обоснования в чем именно заключается дополнительная работа); месячных и квартальных премий (без оценки результатов труда по конкретным показателям и критериям эффективности деятельности работников). 
В течение 2019 года неправомерно произведены оплаты в части дополнительного отпуска за работу во вредных условиях труда по отдельным должностям медицинского персонала и компенсации расходов за коммунальные услуги сверх понесенных отдельными работниками фактических расходов. 
За 2019 год Учреждением не достигнуты целевые показатели уровня средней заработной платы по младшему медицинскому персоналу по отношению к средней зарплате по региону.
Также отмечены нарушения Учреждением нормативных актов по бухгалтерскому учету и законодательства РФ о закупках.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 21 мая 2020 года.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки все отмеченные нарушения отражены в представлении, внесенном Контрольно-счетной палатой Орловской области в адрес начальника БУЗ ОО «Орловское бюро судебно-медицинской экспертизы» П. М. Слюсаренко в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области в прокуратуру Орловской области направлена копия акта по результатам контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.
