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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в рамках государственной программы Орловской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Орловской области на 2013-2020 годы» на реализацию подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования».

На основании плана деятельности КСП Орловской области  на 2016 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области была проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в рамках государственной программы Орловской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Орловской области на 2013-2020 годы» на реализацию подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования» за период 2015 год – 1 полугодие 2016 года.
 Проверка проведена в Департаменте сельского хозяйства Орловской области.
           Общий объем проверенных бюджетных средств составил 117230,71 тыс. рублей, по результатам проведенной проверки установлены нарушения на общую сумму 16538,616 тыс. рублей.     
           В ходе проверки установлены нарушения условий предоставления и порядка использования грантов, полученных главами КФХ в рамках мероприятия «Поддержка начинающих фермеров» и сельскохозяйственными потребительскими кооперативами в рамках мероприятия «Грантовая поддержка сельскохозяйственных потребительских кооперативов для  развития материально-технической базы».

      Информация по результатам проверки направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С. и в Прокуратуру Орловской области. 
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