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(для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка расходования средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование».

В ходе контрольного мероприятия «Проверка расходования средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование» установлено, что мероприятия регионального проекта «Успех каждого ребенка» в рамках национального проекта «Образование», запланированные на 2019 год, выполнены. 
Итоговым результатом реализации регионального проекта в 2019 году стало создание и функционирование регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи БОУ ОО «Созвездие Орла» и детского технопарка «Кванториум», деятельность которого осуществляется по шести направлениям: (квантам) «Промробоквантум», «Аэроквантум», «Автоквантум», «IT-квантум», «Биоквантум», «Хай-тек». В девяти районах Орловской области были улучшены условия для занятия физической культурой и спортом (закуплено спортивное оборудование и осуществлен ремонт спортивных залов).
Вместе с тем, в ходе проверки отмечены нарушения действующего законодательства и недостатки при реализации мероприятий регионального проекта. Так, контрольным органом отмечены нарушения законодательства в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд. В ряде случаев установлены факты несоответствия технических характеристик, предусмотренных документацией о закупке, фактически поставленным товарам, а также отдельных нарушений при приемке и оплате оборудования,  закупленного для технопарка «Кванториум», выразившихся в оплате товара в отсутствие документа, подтверждающего его качество. По итогам аудита закупок отмечено, что 98% закупок на создание детских технопарков «Кванториум» было осуществлено у единственного поставщика
В ходе проведения проверки закупок  БОУ ОО «Созвездие Орла» установлены случаи несоответствия заключенных договоров требованиям, предусмотренным документацией о закупке, а также  отсутствия претензионной работы по фактам отдельных нарушений установленного контрактом срока. В период проведения контрольного мероприятия заказчиком были направлены требования об уплате неустоек недобросовестным поставщикам, которые по состоянию на 1 июля 2020 года исполнены в полном объеме. 
Анализ достижения целевых индикаторов, предусмотренных Концепцией «Создание и функционирование регионального центра выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи БОУ ОО «Созвездие Орла», в 2019 году показал, что все установленные целевые индикаторы выполнены. 
В анализируемом периоде (2019 год) основные целевые показатели направления регионального проекта «Создание детского технопарка «Кванториум» на базе БУ ОО ДО «Дворец пионеров и школьников имени 
Ю. А. Гагарина» достигнуты. 
Контрольно-счетной палатой Орловской области отмечено, что достигнутые целевые показатели являются промежуточными. Основные индикаторы установлены по итогам 2024 года, и их исполнение потребует обеспечения положительной динамики значений показателей на протяжении всего периода реализации регионального проекта. 
