[bookmark: _Hlk39838992]Информация по результатам контрольного мероприятия «Анализ реализации и эффективного использования бюджетных средств в рамках регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение».

В соответствии с пунктом 3.1.5 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Анализ реализации и эффективного использования бюджетных средств в рамках регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» федерального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение» в Департаменте здравоохранения Орловской области и бюджетном учреждении здравоохранения Орловской области «Орловский онкологический диспансер» (далее – БУЗ ОО «ООД»)».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Ежегодно в Орловской области не исполняется показатель «Доля злокачественных новообразований, выявленных на I-II стадиях» Регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями». По итогам 1 полугодия 2022 года не достигнуты целевые показатели «Удельный вес больных со злокачественными новообразованиями, состоящих на учете 5 лет и более», «Одногодичная летальность больных со злокачественными новообразованиями», «Доля злокачественных новообразований, выявленных на I-II стадиях», «Доля лиц с онкологическими заболеваниями, прошедших обследование и/или лечение в текущем году» Регионального проекта по сравнению с плановыми значениями на 30.06.2022. Показатели смертности и заболеваемости новообразованиями в регионе остаются значительно выше, чем в среднем по России. Также Орловская область является одним из регионов Российской Федерации, в которых фиксируется наиболее высокий удельный вес злокачественных новообразований, диагностированных в IV стадии (27,6%).
[bookmark: _Hlk112856431]При анализе текстовой части Государственной программы «Развитие отрасли здравоохранения в Орловской области» и Региональной программы «Борьба с онкологическими заболеваниями» установлен ряд недостатков при отражении числовых показателей одних и тех же целей и ожидаемых результатов реализации мероприятий в разных разделах программ, что указывает на недостаточность контроля со стороны ответственных исполнителей и разработчиков проектов нормативно-правовых актов, снижает эффективность контроля за достижением результатов программ со стороны ответственного исполнителя (Департамент).
Департаментом здравоохранения Орловской области при заключении соглашений о предоставлении субсидий на иные цели с БУЗ ОО «ООД» допущены нарушения нормативно-правовых актов Орловской области, регламентирующих порядок предоставления данной субсидии.
По итогам реализации регионального проекта «Борьба                                         с онкологическими заболеваниями» в 2021 году нарушены сроки поставки               по 9 контрактам из 10. Результат предоставления иного межбюджетного трансферта не достигнут, так как число единиц приобретенного медицинского оборудования не соответствует запланированному количеству.
В ходе проверки соблюдения норм законодательства                                         при осуществлении закупок медицинского оборудования в рамках реализации регионального проекта БУЗ ОО «ООД» установлены следующие отдельные нарушения и недостатки: 
- на момент проверки Заказчиком не взыскана неустойка за несвоевременное исполнение обязательств по контракту на поставку компьютерного томографа на сумму 4,5 млн руб.;
[bookmark: _Hlk112427945]- начальная (максимальная) цена контракта на закупку эндовидеоскопического комплекса для выполнения операций определена на основании информации о рыночных ценах на неидентичный товар. Техническое задание сформировано на товар с отличными техническими характеристиками от запроса ценовой информации в части конструктивных элементов оборудования;
- заказчиком нарушен срок включения в реестр контрактов информации об уплате неустоек (пени) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом.
При проведении в 2020-2021 гг. капитального ремонта помещений под размещение ускорительного комплекса и двух компьютерных томографов сроки выполнения работ подрядчиками были нарушены на 3-6 месяцев, что привело к невозможности установки оборудования, в сроки определенные договорами на поставку медицинских изделий.
В части организации бухгалтерского учета основных средств в БУЗ ОО «ООД» отмечены нарушения, указывающие на недостатки системы внутреннего контроля за сохранностью дорогостоящего оборудования.
