Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства, целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2011-2013 годах Орловской областному отделению Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»

На основании пункта 4.6 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области  на 2014 год в Орловском областном отделении Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» (далее по тексту – ОРО РКК) и в Аппарате Губернатора и Правительства Орловской области (по запросам) была проведена проверка соблюдения законодательства, целевого и эффективного использования средств областного бюджета в 2011-2013 годах.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки.
На протяжении 2011-2013 годов ОРО РКК становился получателем субсидий из областного бюджета, выделяемых социально ориентированным некоммерческим организациям. В 2011 году ОРО РКК был выделен грант на реализацию социального проекта «Нашим родителям – Наш добрый дом» в размере 300,0 тыс. рублей, в 2012 году – 800,0 тыс. рублей, в 2013 году – 250 тыс. рублей.
Из представленных к проверке документов и регистров учета было установлено, что в 2011-2013 годах ни в момент представления заявки на получение гранта из областного бюджета, ни в течение всего периода использования гранта ОРО РКК проект «Нашим родителям – Наш добрый дом» в качестве отдельного программного документа не разрабатывался, на заседаниях Президиума ОРО РКК не рассматривался и не утверждался. Принятые Президиумом ОРО РКК в 2011-2013 годах решения о реализации программы «Нашим родителям – Наш добрый дом» не имели оснований.
Вместе с тем, проверкой было установлено, что 28 сентября 2010 года расширенным Президиумом ОРО РКК на 2010-2015 гг. была утверждена другая социальная программа «Старшее поколение «Пожилой человек – качество жизни» в рамках которой и были произведены расходы средств областного бюджета. Кроме этого в рамках указанной программы был создан и  функционировал Центр дневного пребывания пожилых людей (далее по тексту – Центр), расположенный в городе Орле. 
В ходе контрольного мероприятия была выборочно проверена деятельность Центра. В том числе было установлено, что Центр не ведет системный количественный учет своих клиентов. В произвольной форме учитываются лица, занимающиеся в тренажерном зале и с психологом в группе. Согласно учетным данным клиентами Центра в 2011 году стали всего 65 человек. Вместе с тем, согласно списку клиентов Центра в 2011 году в рамках программа «Нашим родителям – Наш добрый дом», предоставленному ОРО РКК в Аппарат Губернатора и Правительства Орловской области вместе с итоговым письменным отчетом о реализации проекта, количество человек, которым были оказаны услуги за счет гранта Орловской области составило 152 человека.
Исходя из учетных данных Центра весь его контингент относится к лицам пожилого (пенсионного) возраста, однако принадлежность их к категориям (участники и инвалиды ВОВ, труженики тыла, малолетние узники, ветераны труда), на которые в соответствии с договором были выделены бюджетные средства, не подтверждается. 
Согласно разделу итогового финансового отчета, содержащего информацию о расходовании на реализацию проекта средств из внебюджетных источников, общая сумма затрат ОРО РКК в 2012 году составила 314 333,83 рубля, что составляет 83% к заявленной сумме собственных средств, привлекаемых на реализацию проекта, и 26% к общему бюджету проекта. 
В ходе проверки расходования ОРО РКК средств из внебюджетных источников на реализацию проекта было установлено, что отчет за 2012 год содержит строку расходов «аренда здания» в размере 103500,0 рублей, в то время как нежилые помещения по адресу г. Орел, ул. Комсомольская, д. 251, в которых размещается Центр, находится у ОРО РКК не в аренде, а в безвозмездном пользовании.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена врио Губернатора Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому и в правоохранительные органы. 

