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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на строительство и капитальный ремонт в рамках регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура»

Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Орловской области на финансовое обеспечение расходных обязательств для реализации мероприятий регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» (далее – региональный проект), в 2021 году составил 101 744,7 тыс. рублей. В рамках регионального проекта произведен капитальный ремонт 3 сельских домов культуры и 5 детских школ искусств. В 2022 году объем бюджетных ассигнований предусмотрен в размере 91 226,5 тыс. рублей. Выполнен капитальный ремонт 3 сельских домов культуры, 2 детских школ искусств, 2 муниципальных краеведческих музеев.
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка соблюдения получателями средств из областного бюджета требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ), а также достоверности объемов и качества выполненных работ, предусмотренных проектно-сметной документацией, на 4 объектах, по итогам которой установлено следующее. 
В нарушение норм Федерального закона № 44-ФЗ при исполнении контракта на капитальный ремонт здания и крыши Локонского сельского дома культуры, Знаменского района Орловской области» на сумму 1 353,5 тыс. рублей, заказчиком осуществлена приемка и оплата не выполненных работ на сумму 11,2 тыс. рублей. 
По итогам проверки исполнения контракта на капитальный 
ремонт здания стоимостью 1 643,7 тыс. рублей, заключенного 
МБУ ДО «Малоархангельская детская школа искусств» с ООО «Долина» стоимостью 1 643,7 тыс. рублей, заказчиком осуществлена приемка 
и оплата невыполненных работ на общую сумму 121,9 тыс. рублей. Кроме того, установлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ в части сроков действия независимой гарантии, предоставленной подрядчиком, а также оплата выполненных работ до подписания документа о приемке.
На момент проведения контрольного мероприятия выявлены дефекты поверхности отмостки по периметру здания, затраты на выполнение работ по устройству которой составили 191,0 тыс. рублей.
Проверкой выполнения работ по капитальному ремонту здания сельского клуба заключен МБУК «Межпоселенческое культурно-досуговое объединение Верховского района Орловской области» на сумму 5 721,2 тыс. рублей, установлено нарушение условий контракта подрядчиком в части выполнения отдельных видов работ до 114 дней.
Заказчиком допущены нарушения норм Федерального закона № 44-ФЗ, такие как не включение в контракт обязательного условия о порядке и сроке предоставления поставщиком обеспечения гарантийных обязательств, направление информации в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы РФ для размещения в реестре контрактов позже установленного срока и не в полном объеме, оформление документов о приемке без предоставления подрядчиком обеспечения гарантийных обязательств и другие нарушения процедурного характера.
По итогам проверки выполнения работ по капитальному ремонту здания МБУК «Моховской СДК Залегощенского района Орловской области», на сумму 6 048,15 тыс. рублей, установлено приемка и оплата не выполненных работ на общую сумму 40,4 тыс. рублей. Кроме того установлены нарушения норм Федерального закона № 44-ФЗ такие как, оплата отдельных видов работ до подписания актов выполненных работ, либо позже сроков, установленных контрактом сроков, признанные аукционной комиссией соответствующей установленным требованиям заявка участника, фактически не предоставившего утвержденные заказчиком в извещении о проведении аукциона документы, нарушение сроков направления информация об оплате заказчиком выполненных работ в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по казначейскому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы РФ.
По результатам контрольного мероприятия в адрес директоров 
МКУК «КДЦ Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области», МБУ ДО «Малоархангельская ДШИ», 
МБУК «МКДО Верховского района Орловской области», МБУК «Моховской СДК Залегощенского района Орловской области» внесены представления.
Заказчиками в рамках исполнения представления проведена претензионная работа по возврату бюджетных средств, оплаченных за невыполненные работы. 
Кроме того, сотрудники, допустившие нарушения, привлечены к административной ответственности, в соответствии с действующим законодательством.
