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(Информация для размещения на сайте.)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в рамках реализации подпрограммы «Безопасные и качественные автомобильные дороги» государственной программы Орловской области «Развитие транспортной системы в Орловской области» и национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»
          В соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в рамках реализации подпрограммы «Безопасные и качественные автомобильные дороги» государственной программы Орловской области «Развитие транспортной системы в Орловской области» и национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» за 2019 год.
         Объектами проверки стали Департамент строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области, КУ ОО «Орелгосзаказчик», Администрация города Орла, МКУ «УКХ города Орла», МКУ «УКС города Орла», Администрация Орловского района Орловской области.
         Общий объем проверенных бюджетных средств составил 1088837,0 тыс. рублей, в том числе средств федерального бюджета 591868,1 тыс. рублей и областного бюджета – 496968,9 тыс. рублей. 

         В ходе проверки установлены нарушения подрядчиками сроков выполнения работ; принятия заказчиками некачественно выполненных работ; факты несвоевременной оплаты подрядчикам актов приемки выполненных работ; нарушения порядка проведения закупок и другие нарушения действующего законодательства; отмечен ненадлежащий уровень организации работы по планированию расходных обязательств в части осуществления дорожной деятельности; не обеспечено выполнение отдельных целевых показателей национального проекта "Безопасные и качественные дороги" администрациями города Орла и Орловского района.
         По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя Департамента строительства, топливно-энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области Блохина Д.А., начальника КУ ОО «Орелгосзаказчик» Васильева А.А., главы администрации города Орла Муромского А.С., главы администрации Орловского района Орловской области Парахина Ю.Н. были внесены представления.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области.

Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.

В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области в прокуратуру Орловской области направлены материалы контрольного мероприятия для рассмотрения в соответствии с установленными полномочиями.


