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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ и оценка результатов закупок на обеспечение питанием обучающихся образовательных учреждений Орловской области в 2016 году».

На основании плана деятельности КСП Орловской области на 2016 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области был проведен анализ результатов закупок за 1 полугодие 2016 года на обеспечение питанием обучающихся образовательных учреждений Орловской области на сумму совокупного объема закупок продуктов питания 42576,02 тыс. рублей (46,4% от финансового обеспечения закупок на 2016 год - 91760,34 тыс. рублей). 
В 1 полугодии 2016 года в образовательных учреждениях Орловской области лишь 7 закупок осуществлены конкурентными способами определения поставщиков на общую сумму заключенных государственных контрактов 780,13 тыс. рублей, что составляет 1,6 % от общей суммы, заключенных контрактов (договоров) образовательными учреждениями Орловской области. Экономия составила 26,0%. 
С единственным поставщиком заключено договоров поставки продуктов питания на сумму 47268,12 тыс. рублей (98,4% от общей суммы, заключенных договоров).
В связи с тем, что большинство проверяемых Учреждений для закупок продуктов питания не используют конкурентные процедуры, экономия по результатам проведения конкурентных процедур как источник повышения эффективности закупок отсутствует.
 В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлено:
- 44 факта по 5 нарушениям законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок;
-  25 фактов по 3 нарушениям Гражданского Кодекса Российской Федерации.
По результатам проведенного анализа закупочных цен на продукты питания в целом по учреждениям отмечены значительные колебания цен по одноименным товарным позициям, по отдельным товарным позициям закупочные цены превышали средние значения рыночных цен в Орловской области. Также, производились закупки продуктов питания, происходящих из других регионов, при том что аналогичный товар производится в Орловской области по конкурентным ценам.
Руководителю Департамента образования Орловской области по итогам экспертно-аналитического мероприятия направлено информационное письмо с предложениями, направленными на эффективное и экономное расходование средств областного бюджета при закупках товаров.
Информация по результатам мероприятия направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С., а также в Прокуратуру Орловской области и УМВД России по Орловской области.
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