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 Информация 
по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования субсидий, предоставленных на выполнение государственного задания и на иные цели БУЗ ОО «Орловская областная психиатрическая больница» в 2013 году, текущем периоде 2014 года». 

На основании плана деятельности сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области  в 2014 году проведена проверка эффективности использования субсидий, предоставленных на выполнение государственного задания и на иные цели БУЗ ОО «Орловская областная психиатрическая больница» в 2013 году,  январь-август 2014 года.  
Объектами контрольного мероприятия являлись  
- Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области (далее – Департамент);
- Бюджетное учреждение здравоохранения Орловской области «Орловская областная психиатрическая больница» (далее – Учреждение).
Общий объем проверенных средств составил 487346,5 тыс.рублей, установлено нарушений действующего законодательства Российской Федерации и Орловской области на сумму 134295,4 тыс.рублей.
Расходы на финансовое обеспечение выполнения государственного задания Учреждению определены Департаментом без учета нормативных затрат на оказание государственных услуг и нормативных затрат на содержание имущества, без учета объемных показателей, утвержденных государственным заданием, что позволяет изменять размер финансирования без изменения объемов государственного задания.
Государственное задание в 2013 году по оказанию специализированной медицинской помощи в стационарных условиях, показатели, характеризующие качество государственной услуги, Учреждением не исполнены. При этом, Департамент, в нарушение Постановления Правительства Орловской области от 13.08.2013г. №270 «Об утверждении порядка предоставления из областного бюджета субсидий бюджетным и автономным учреждениям Орловской области на финансовое обеспечение выполнения ими государственного задания, а также субсидий на иные цели», не выставлял требования частичного возврата в областной бюджет от Учреждения субсидии, предоставленной на выполнение государственного задания.  
Учреждением допущены многочисленные нарушения действующего законодательства РФ в сфере размещения государственных заказов в 2013 году,  в контрактной системе сферы закупок в 2014 году.
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