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[bookmark: _Hlk76113599]О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета
 БУЗ ОО «Детский санаторий «Орловчанка»

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БУЗ ОО «Детский санаторий «Орловчанка». 
По результатам контрольного мероприятия в БУЗ ОО «Детский санаторий «Орловчанка» установлены нарушения действующего законодательства в сфере бухгалтерского учета, в том числе повлекшие искажение бухгалтерской отчетности, в том числе за счет занижения в учете кадастровой стоимости земельных участков на сумму 33 358,3 тыс. рублей, а также не отражение Учреждением отдельных фактов хозяйственной жизни в регистрах бухгалтерского учета; нарушения в сфере управления и использования имущества, находящегося в государственной собственности, выразившиеся в непрохождении процедуры регистрации прав оперативного управления на 28 объектов сооружений, числящихся на балансе учреждения; нарушения условий соглашения о предоставлении субсидии на иные цели, выразившееся в нецелевом использовании бюджетных средств на сумму 97,7 тыс. рублей, факты неэффективного расходования средств.
Также по результатам проверки закупок товаров, работ, услуг установлено 82 факта нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок на общую сумму 4 331,4 тыс. рублей.
В адрес генерального директора БУЗ ОО «Детский санаторий «Орловчанка» Горяйновой М. С. внесено представление для устранения выявленных нарушений.
Материалы контрольного мероприятия для рассмотрения в пределах установленной компетенции направлены в прокуратуру Орловской области, Орловское УФАС, Администрацию Губернатора и Правительства Орловской области. 
Информация о результатах проверки направлена Губернатору и Председателю Правительства Орловской области Клычкову А. Е., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С.
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