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[bookmark: _GoBack]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета в рамках реализации основного мероприятия «Социальные выплаты гражданам на оплату жилищно-коммунальных услуг» подпрограммы «Совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области на 2013–2016 годы».
На основании п. 4.1.7. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2016 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета в рамках реализации основного мероприятия «Социальные выплаты гражданам на оплату жилищно–коммунальных услуг» подпрограммы «Совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области на 2013–2016 годы в Департаменте социальной защиты населения опеки и попечительства Орловско	й области.
Общий объём проверенных средств составил 244 311,9 тыс. рублей. В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено: Департаментом в 2015 году в соответствии с доведенными предельными объемами финансирования в рамках подпрограммы «Совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области на 2013–2020 годы» использовано 129 098,8 тыс. рублей или 94,9% от утвержденных законом Орловской области от 05.12.2014 №1699–ОЗ  «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» объемов бюджетных ассигнований. 
За 11 месяцев 2016 года Департаментом использовано 115 213,1 тыс. рублей или 79,5% от утвержденных законом Орловской области от 22.12.2015 №1891–ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» объемов бюджетных ассигнований.
Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг,  направленные Департаменту в 2015 году и за 11 месяцев 2016 годах в рамках подпрограммы «Совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий граждан» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области на 2013–2020 годы», перечислены получателям субсидий в полном объеме в соответствии с Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными  постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 №761.
Потребность в средствах областного бюджета на выплату субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг Департаментом рассчитывалась исходя из фактически выплаченных объемов субсидий за предыдущие периоды. 
Вместе с тем, анализ фактически произведенных выплат субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг за 2015 год показал, что объем утвержденных лимитов бюджетных обязательств использован не полностью и составил 94,9% от утвержденных лимитов.
Таким образом, Департамент не в полной мере обеспечивает качество планирования расходов областного бюджета при определении потребности в субсидии на соответствующий финансовый год. 
Анализ изменения количества получателей субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг показал, что за анализируемый период (2015, 2016 годы) наблюдалась тенденция к снижению количества получателей данного вида субсидии.
Общее количество получателей субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг снизилось с начала 2015 года на 24,7%. При этом за 2015 год снижение составило 21%, а за десять месяцев 2016 года всего 2,8%.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно–счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016г. в Прокуратуру Орловской области направлена копия Акта контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 


