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Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка годового отчета об исполнении бюджета Малоархангельского района Орловской области за 2015 год».

Проверяемый объект:
Финансовый отдел администрации Малоархангельского района Орловской области. 
Проверяемый период: 2015 год и иные периоды в случае необходимости.
Контрольное мероприятие проведено в ноябре-декабре 2016 года.
Общий объем проверенных средств составил 187 546,4 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 8 280,0 тыс. рублей, областной бюджет 113 472,7 тыс. рублей, местный бюджет – 65 793,7 тыс. рублей.
В  ходе контрольного мероприятия были установлены нарушения финансово - бюджетного законодательства на общую сумму 208,66 тыс. рублей, или 0,1 % проверенных средств.
В ходе контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения и недостатки по соблюдению сроков доведения бюджетных ассигнований, предельных объемов бюджетных средств, показателей сводной бюджетной росписи. Кроме того в Малоархангельском районе не проводится работа по взиманию пени за нарушение сроков внесения арендной платы за земельные участки в соответствии с заключенными договорами, не утверждена ведомственная структура расходов. 
По итогам контрольного мероприятия Главе Малоархангельского района Орловской области направлено представление для устранения нарушений и принятия мер.
В соответствии с соглашение о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 в Прокуратуру Орловской области направлена копия Акта по результатам контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 








