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Информация по результатам проведения контрольного мероприятия 
«Эффективность использования муниципальными общеобразовательными организациями Болховского района субвенции, предоставленной в 2014 году из областного бюджета на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, дополнительного образования детей в рамках подпрограммы «Развитие системы дошкольного, общего и дополнительного образования детей и молодежи» государственной программы Орловской области «Образование в 
Орловской области (2013 - 2020 годы)» (КБК 0702 П417157 530 1)»

На основании п. 4.6.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2015 год проведена проверка использования субвенций на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях в рамках подпрограммы «Развитие системы дошкольного, общего и дополнительного образования детей и молодежи» государственной программы Орловской области «Образование в Орловской области (2013-2020 годы).
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки.
Установлено наличие нарушений при принятии и исполнении местных нормативных правовых актов. 
В нарушение пункта 3 статьи 69.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации  муниципальным образовательным учреждениям Болховского района доведены муниципальные задания на оказание муниципальных услуг «Предоставление общедоступного бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования» и «Предоставление общедоступного бесплатного начального общего, основного общего образования», которые не включены в ведомственный Перечень муниципальных услуг Болховского района Орловской области. 
Допущено невыполнение целевого показателя средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования.
Допущены нарушения локальных нормативных актов, регламентирующих оплату труда работников учреждений.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области направила представление об устранении выявленных нарушений в адрес Отдела образования Болховского района Орловской области (исх. от 30.11.2015 г. № П/37-СП), Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия г. Болхова» Болховского района Орловской области (исх. от 30.11.2015 г. № П/35-СП), Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Струковская основная общеобразовательная школа» Болховского района Орловской области (исх. от 30.11.2015 г. № П/36-СП), Финансовому отделу администрации Болховского района орловской области (исх. от 30.11.2015 г. № П/38-СП), Главе администрации Болховского района (исх. от 30.11.2015 г. № П/39-СП).
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В. В. Потомскому и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.
