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                                                                      (для размещения на сайте КСП Орловской области)

        Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка годового отчета об исполнении бюджета Кромского района Орловской области за 2014 год».

          На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2015 год проведена проверка об исполнении бюджета Кромского района Орловской области за 2014 год.
Общий объем проверенных средств составил 348 666,781 тыс. рублей, из них 270 553,881 тыс. рублей за счет средств областного бюджета, 78 112,9 тыс. рублей – местного бюджета.
[bookmark: _GoBack] В  ходе контрольного мероприятия были установлены нарушения финансово - бюджетного законодательства на общую сумму 2 222,928 тыс. рублей, или 0,6% проверенных средств.
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные факты нарушения бюджетного законодательства в части расходов на содержание органов местного самоуправления, реализации муниципальных целевых программ, применения бюджетной классификации в части предоставления субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального)  задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ). 
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