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                                            (для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка результатов закупок и целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных на возмещение расходов бюджетов муниципальных образований на обеспечение питанием учащихся муниципальных общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы «Развитие системы дошкольного, общего и дополнительного образования детей и молодёжи» государственной программы Орловской области «Образование в Орловской области (2013-2020 годы)». 

На основании плана деятельности КСП Орловской области на 2016 год сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области проведена проверка расходов на обеспечение питанием обучающихся образовательных учреждений Орловской области в отношении двух муниципальных образований – Шаблыкинский и Залегощенский районы Орловской области, на общую сумму 12133,9 тыс. рублей (6471,5 тыс. рублей областного бюджета, 5662,4 тыс. рублей муниципального бюджета). 
По результатам проверок выявлено финансовых нарушений на общую сумму 4107,5 тыс. рублей (2441,7 тыс. рублей областного бюджета, 1665,8 тыс. рублей муниципального бюджета), 14 нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и 2 нарушения Гражданского кодекса Российской Федерации. 
В ходе проверки установлены нарушения условий предоставления и порядка использования субсидий, выделенных на возмещение расходов бюджетов муниципальных образований на обеспечение питанием учащихся муниципальных общеобразовательных организаций; установлены нарушения при организации, планировании, осуществлении закупок. Так же отмечено несоблюдение норм СанПиН 2.4.5.2409-08, отсутствие эффективного контроля за организацией школьного питания, а именно по учету фактической посещаемости питающихся, выполнению норм выхода блюд, соблюдению технологии приготовления блюд, соблюдению сроков завоза продуктов.
С целью принятия мер по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков объектам проверки направлены представления.
[bookmark: _GoBack]Главам Шаблыкинского и Залегощенского районов Орловской области, руководителю Департамента образования Орловской области по итогам контрольного мероприятия направлены информационные письма. 
Информация по результатам мероприятия направлена Губернатору Орловской области Потомскому В.В., Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Музалевскому Л. С..


Начальник отдела аудита в сфере закупок –
инспектор Контрольно–счетной палаты 
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