

3

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходованиях средств при осуществлении строительства и реконструкции автомобильных дорог в рамках государственной программы Орловской области 
«Комплексное развитие сельских территорий Орловской области».

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год, проведена проверка целевого и эффективного расходованиях средств при осуществлении строительства и реконструкции автомобильных дорог в рамках государственной программы Орловской области «Комплексное развитие сельских территорий Орловской области» за 2021 год (далее – государственная программа Орловской области, государственная программа).
Объем средств, предусмотренных на строительство и реконструкцию автомобильных дорог, в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях» государственной программы Орловской области (далее – подпрограмма) в 2021 году составил 650 434,9 тыс. рублей. В рамках исполнения мероприятий подпрограммы в 2021 году запланировано обеспечить ввод в эксплуатацию не менее 2 объектов строительства и 2 объектов реконструкции автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием, общей протяженностью 22,7 км, из которых по состоянию на 31.12.2021 введено в эксплуатацию 7,7 км, или 33,9 % от плановых значений. 
Контрольным мероприятием выявлены нарушения и недостатки как при планировании (проектировании) мероприятий, так и при их реализации.
В нарушение условий контрактов на оказание ООО «Проект+» услуг по авторскому надзору, контрактов на выполнение строительных работ от 11.03.2020 № 13-с с ООО «МонолитСтрой», от 16.04.2021 № 4-с с АО «Орелдорстрой», пункта 4.5 ГОСТ 32756-2014 «Дороги автомобильные общего пользования. Требования к проведению промежуточной приемке выполненных работ», требований «Положения об авторском надзоре за строительством зданий и сооружений», заказчиком произведена приемка и оплата ответственных работ на сумму 47 135,4 тыс. рублей, не подтвержденных подписями уполномоченной (надзорной) организации, осуществляющей авторский надзор, на актах приемки скрытых работ, в том числе: при исполнении государственного контракта с ООО «МонолитСтрой» на сумму 2 257,1 тыс. рублей, при исполнении государственного контракта с АО «Орелдорстрой» на сумму 44 878,3 тыс. рублей.
В нарушение условий контрактов на оказание ООО «Проект+» услуг по авторскому надзору, контрактов на выполнение строительных работ от 11.03.2020 № 13-с с ООО «МонолитСтрой», от 16.04.2021 № 4-с с АО «Орелдорстрой», пунктов 5.2 (е, с), 7.3 (б) СП 246.1325800.2016 Свод правил «Положение об авторском надзоре за строительством зданий и сооружений», СП 11-110-99 Свод правил. «Авторский надзор за строительством зданий и сооружений»», заказчиком не обеспечен контроль за надлежащим исполнением ООО «Проект+» обязательств по осуществлению авторского надзора, в результате чего заказчиком при отсутствии подписей проектной организации на актах скрытых работ, произведена приемка скрытых работ на сумму 194 021,9 тыс. рублей.
Выявлены нарушения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ):
· в нарушение статьи 12, частей 1, 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, требований проектно-сметной документации, заказчиком произведена приемка и оплата работ по укреплению откосов земляного полотна засевом трав на сумму 3 857,3 тыс. рублей, фактическое выполнение которых не подтверждено;
· в нарушение части 1, части 7 статьи 94 Федерального закона 
№ 44-ФЗ КУ ОО «Орелгосзаказчик» приняты и оплачены фактически не оказанные ООО «Проект+» услуги на сумму 144,3 тыс. рублей;
· в нарушение пунктов 1, 2 части 1, части 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ КУ ОО «Орелгосзаказчик» в рамках исполнения заключенного с ООО «Газ Ресурс» государственного контракта от 05.04.2021 № 3-с приняты и оплачены работы, не предусмотренные условиями государственного контракта и проектно-сметной документацией, на общую сумму 253,3 тыс. рублей;
· в нарушение пункта 10 части 2, части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ информация о начислении неустоек (штрафов, пеней) за нарушение сроков исполнения государственных контрактов КУ ОО «Орелгосзаказчик» в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации для включения в реестр контрактов по 3 фактам не направлена;
· в нарушение Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.01.2022 № 60, информация в рамках договора 
заключенного подрядчиком АО «Орелдорстрой» во исполнение государственного контракта с субподрядчиками,  соисполнителями, являющимися субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, КУ ОО «Орелгосзаказчик» по 3 договорам субподряда в реестр контрактов не направлена. 
В нарушение условий государственных контрактов подрядчиками ООО «МонолитСтрой» превышены сроки окончания выполнения работ от 22 до 404 дней, ООО «Газ Ресурс» превышены сроки окончания выполнения работ от 25 до 189 дней, в настоящий момент работы на объекте не завершены, общий объем исполнения составляет 63 % от общей цены контракта.
В адрес врио начальника КУ ОО «Орелгосзаказчик» внесено представление с требованием об устранении выявленных нарушений и недостатков. 
