[bookmark: _Hlk39838992]Информация по результатам контрольного мероприятия «Анализ расходования средств областного бюджета, выделенных на лекарственное обеспечение профилактики развития сердечно-сосудистых заболеваний и сердечно-сосудистых осложнений у пациентов высокого риска, находящихся на диспансерном наблюдении, за 2020–2021 годы»

В соответствии с пунктом 3.1.4 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Анализ расходования средств областного бюджета, выделенных на лекарственное обеспечение профилактики развития сердечно-сосудистых заболеваний и сердечно-сосудистых осложнений у пациентов высокого риска, находящихся на диспансерном наблюдении, за 2020–2021 годы»в Департаменте здравоохранения Орловской области и ГУП ОО «Орелфармация».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
[bookmark: _Hlk104899362]При наличии в областном бюджете 2020 года средств на обеспечение профилактики развития сердечно-сосудистых заболеваний и осложнений у пациентов высокого риска поступление лекарственных препаратов по результатам закупок обеспечено Департаментом с 08.05.2020, первый рецепт на бесплатное лекарственное обеспечение выписан 02.06.2020. Таким образом, с января по май 2020 года лекарственное обеспечение пациентов высокого риска (за исключением перенесших инфаркт миокарда) в рамках федерального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» не производилось, что нарушало права данной категории граждан на льготное лекарственное обеспечение.
В нарушение пунктов 11, 12 Положения о бесплатном лекарственном обеспечении при амбулаторном лечении лиц, перенесших острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, а также которым были выполнены аортокоронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная абляция по поводу сердечно-сосудистых заболеваний, находящихся под диспансерным наблюдением, утвержденного приказом Департамента от 06.05.2020 № 340, Департаментом в рамках реализации мероприятий федеральной программы «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» произведена закупка лекарственных препаратов в избыточном количестве, не обоснованном потребностью на 2020 год.
По состоянию на 01.04.2022 имеется остаток лекарственных препаратов на сумму 66,0 млн руб., из них с истекшим сроком годности – на сумму 2,8 млн руб.
[bookmark: _Hlk104899317]Департаментом в проверяемом периоде нарушены условия государственных контрактов с уполномоченной фармацевтической организацией (ГУП ОО «Орелфармация») в части необеспечения передачи в адрес уполномоченной фармацевтической организации в единой региональной информационной системе регистра граждан, имеющих право на бесплатное получение лекарственных препаратов по сердечно-сосудистым заболеваниям. Также Департаментом несвоевременно и не в полном объёме передавалось ГУП ОО «Орелфармация» распределение и перераспределение лекарственных препаратов в разрезе медицинских организаций Орловской области, необходимое для доставки в районные аптечные пункты объёмов лекарств, соответствующих потребностям пациентов высокого риска. 
[bookmark: _Hlk104899483]По результатам проверки закупок отмечены признаки ограничения конкуренции. Например, документацией на проведение закупок в 2020 году в ряде случаев Департаментом устанавливались требования к поставке товара, которые удовлетворяют малое количество потенциальных поставщиков (например, одной партией в течение 5 рабочих дней с даты заключения Контракта на сумму 49,9 млн руб.).
[bookmark: _Hlk104899506]Летальность больных с болезнями системы кровообращения в 2021 году составила 6,3 % от числа лиц с болезнями системы крови, состоящих под диспансерным наблюдением, и превысила плановую величину (3,15 %) в 2 раза.

