[bookmark: _Hlk76113599]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности БУ ОО «Шахматно-шашечная спортивная школа».

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности                        БУ ОО «Шахматно-шашечная спортивная школа».
Объектом контрольного мероприятия являлось бюджетное учреждение Орловской области «Шахматно-шашечная спортивная школа».
По результатам контрольного мероприятия в БУ ОО «Шахматно-шашечная спортивная школа» установлены неправомерные расходы в сумме 130,6 тыс. рублей. Так, в нарушение приложения 1 к постановлению Правительства Орловской области от 20.07.2010 № 255 «Об утверждении Порядка финансирования за счет средств областного бюджета физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных и спортивных мероприятий Орловской области, и нормативов расходования средств по материальному обеспечению физкультурных и спортивных мероприятий Орловской области и спортивных сборных команд Орловской области» за счет средств субсидии на обеспечение выполнения государственного задания Учреждением были произведены неправомерные расходы на проживание, проезд, обеспечение питанием спортсменов, участвовавших в соревнованиях и учебно-тренировочных сборах, не включенных в утвержденный приказом Управления физической культуры и спорта Орловской области календарный план официальных и спортивных мероприятий Орловской области на 2021 год.
В нарушение подпункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 7 постановления Правительства Орловской области от 01.12.2015 № 527 «Об утверждении положения о формировании государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Орловской области и финансовом обеспечении выполнения государственного задания» (далее – постановление Правительства Орловской области от 01.12.2015 № 527)  расчет объема финансового обеспечения выполнения государственного задания на 2021 год для БУ ОО «Шахматно-шашечная спортивная школа» произведен Управлением физической культуры и спорта Орловской области без учета нормативных затрат на оказание государственных услуг.
В нарушение пункта 23 постановления Правительства Орловской области от 01.12.2015 № 527 Управлением физической культуры и спорта Орловской области значения базовых нормативов затрат на оказание государственных услуг (выполнение работ) и значения корректирующих коэффициентов были размещены на вкладке Управления физической культуры и спорта Орловской области в государственной информационной системе «Портал Орловской области – публичный информационный центр» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет с нарушением срока, установленного постановлением Правительства Орловской области от 01.12.2015 № 527.  
