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На основании п. 4.6.6. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2015 год проведена проверка эффективности использования бюджетными учреждениями Орловской области субсидии, предоставленной для обеспечения деятельности (оказание услуг) в рамках исполнения в 2014 году мероприятий подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и подготовка спортивного резерва» государственной программы Орловской области «Физическая культура и спорт в Орловской области на 2013 - 2016 годы».
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки.
Целевые показатели по средней заработной плате педагогических работников бюджетных учреждений дополнительного образования, подведомственных Управлению физической культуры и спорта Орловской области, ежегодно превышаются.
 Установлены факты многочисленных необоснованных и в отдельных случаях неправомерных надбавок и доплат, приводящих к неэффективному расходованию бюджетных средств в учреждениях спорта, ежегодно превышается норматив ограничения расходов на оплату труда руководящих работников. 
В хозяйственной деятельности проверенных учреждений выявлены нарушения трудового законодательства, закона о некоммерческих организациях, законодательства в сфере государственных закупок, нормативного акта Орловской области, регламентирующего порядок оплаты труда работников учреждений образования, Учетной политики, условий заключенных договоров. 
Установлено наличие нарушения условий договора на поставку бобслейных двухместных саней.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области направила представление об устранении выявленных нарушений в адрес Управления физической культуры и спорта Орловской области (исх. от 17.05.2016г. №П/14-СП), БУ ОО ДО «СДЮСШОР № 1» (исх. от 17.05.2016 г. № П/15-СП), БУ ОО ДО «СДЮСШОР № 3» (исх. от 17.05.2016 г. № П/16-СП).
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В. В. Потомскому и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.

