[bookmark: _Hlk76113599]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БУ ОО «Спортивная школа олимпийского резерва № 2».

В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2021 год было проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БУ ОО «Спортивная школа олимпийского резерва № 2».
Проверяемый период – 2020 год и иные периоды в случае необходимости.
По результатам контрольного мероприятия в БУ ОО «Спортивная школа олимпийского резерва № 2» установлены следующие нарушения: 
1. Неправомерные расходы составили 1 057,1 тыс. рублей, из них: сумма неправомерных расходов при осуществлении медицинской деятельности в отсутствие лицензии на ее проведение составила 570,6 тыс. рублей; сумма неправомерно произведенных расходов на обеспечение питанием спортсменов, участвовавших в учебно-тренировочных сборах для подготовки к спортивным соревнованиям, не включенным в утвержденный приказом Управления физической культуры и спорта Орловской области календарный план официальных и спортивных мероприятий Орловской области на 2020 год составила 103,3 тыс. рублей; сумма неправомерно произведенного авансирования поставщикам за коммунальные услуги в 2020 году сложилась в сумме 375,8 тыс. рублей, что привело к образованию дебиторской задолженности на 01.01.2021 по расчетам с поставщиками коммунальных услуг и неправомерному расходованию средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания 2020 года на указанную сумму.
2. Нарушения в сфере бухгалтерского учета составили 100,4 тыс. рублей.
3. Иные нарушения и замечания, выявленные в ходе контрольного мероприятия, составили 1 496,0 тыс. рублей, из них: 
- размер недоначисленной заработной платы за 2020 год в связи с ненадлежащим применением порядка установления компенсационных доплат (до МРОТ) составил 40,0 тыс. рублей; 
- в плане финансово-хозяйственной деятельности не отражен финансовый объем обязательств по контрактам, заключенным до начала текущего финансового года и подлежащим оплате в текущем году, на сумму 125,2 тыс. рублей;
- в нарушение Порядка оплаты труда руководителя, заместителей руководителя, главного бухгалтера БУ ОО «Спортивная школа олимпийского резерва № 2» выплата премий руководящим работникам за 2020 год в сумме 200,0 тыс. рублей производилась на основании приказов директора Учреждения без согласования с представительным органом работников организации; 
-  в нарушение Положения об оплате труда и премировании сотрудников БУ ОО «Спортивная школа олимпийского резерва № 2» без учета мнения выборного профсоюзного или иного представительного органа работников организации на основании приказов руководителя Учреждения работникам Учреждения в 2020 году выплачено премий в сумме 962,8 тыс. рублей;
- в 2020 году производилась выплата стимулирующих надбавок руководящим работникам на основании приказов директора Учреждения, действовавших для выплаты в прошедшие финансовые периоды, расходы на выплату которых составили 91,0 тыс. рублей;
- Управлением физической культуры и спорта Орловской области было произведено перечисление субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на обязательства 2019 года в сумме 77,0 тыс. рублей в сроки, не предусмотренные настоящим соглашением;
В адрес директора БУ ОО «Спортивная школа олимпийского резерва №2» внесено представление для устранения выявленных нарушений. В адрес Контрольно-счетной палаты Орловской области получен ответ на Представление по результатам устранения выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру Орловской области для рассмотрения в рамках установленной законодательством компетенции.


