(для размещения на сайте КСП Орловской области)

Информация по результатам проведения контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств 
[bookmark: _GoBack]БУ ОО ДО «Орловская станция юных натуралистов».

На основании п. 4.1.1. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2016 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств БУ ОО ДО «Орловская станция юных натуралистов».
В ходе проведения контрольного мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки.
Применяемая Департаментом с 2016 года форма соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), не обеспечивает исполнение требований постановления Правительства Орловской области от 01.12.2015 г. № 527 в части установления порядка перечисления денежных средств. 
Также Департаментом не установлено количественное значение показателя объёма работы в утвержденном на 2016 год Учреждению государственном задании, что влечет за собой невозможность оценить полноту исполнения государственного задания по итогам года. 
В хозяйственной деятельности Учреждения выявлены нарушения постановления Правительства Орловской области от 12.08.2011 г. № 267 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных образовательных организаций Орловской области», связанные с необоснованностью установления и выплаты стимулирующих, компенсационных выплат и материальной помощи.
В ходе проверки исполнения Учреждением положений Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», установлены нарушения сроков размещения на официальном сайте планов-графиков закупок на 2015 год и на 2016 год.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетная палата Орловской области направила представления об устранении выявленных нарушений в адрес Департамента образования Орловской области (исх. от 06.07.2016 г. №П/19-СП), БУ ОО ДО «Орловская станция юных натуралистов» (исх. от 06.07.2016 г. № П/20-СП).
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В. В. Потомскому и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.
