Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» администрации Орловского муниципального округа Орловской области»

В адрес объекта контроля внесено представление, по итогам рассмотрения которого администрацией Орловского муниципального округа приняты меры по устранению выявленных нарушений, в том числе:
- усилен контроль за соблюдением законодательства в сфере закупок;
- с 2 должностными лицами, ответственными за осуществление функций контроля за ходом, результатами и приемкой работ по ремонту объектов, прекращены трудовые отношения;
- проведена претензионно-исковая работа в отношении подрядчиков, 
с целью устранения недостатков выполненных работ в рамках гарантийных обязательств. Подрядчик ИП Семенцов выполнил работы в рамках гарантийных обязательств, в отношении подрядчика ООО «Строительная компания «Монолит» направлено исковое заявление в суд.
По фактам выявленных нарушений положений Федерального закона 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
1 должностное лицо привлечено к административной ответственности.

