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Информация по результатам проведения контрольного мероприятия 
«Проверка  целевого и эффективного расходования средств на развитие газификации и водоснабжения в муниципальных образованиях Орловской области в рамках государственной программы Орловской области «Устойчивое развитие сельских территорий»

В соответствии с пунктом 1.1.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Орловской области от 28.05.2019 №22р–СП проведена проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных из бюджетов разных уровней на развитие газификации и водоснабжения в муниципальных образованиях Орловской области в рамках государственной программы Орловской области «Устойчивое развитие сельских территорий» (далее - госпрограмма).
Ответственным исполнителем госпрограммы является Департамент сельского хозяйства Орловской области. Также в ходе контрольного мероприятия комиссией с участием представителей Администраций Орловского и Ливенского районов Орловской области, Департамента сельского хозяйства Орловской области были проведены встречные выездные проверки с целью обследования объектов инженерной инфраструктуры муниципальных районов, созданных в рамках реализации госпрограммы.
Проверка проводилась за 2018 год, текущий период 2019 года.
Общий объем проверенных средств за 2018 год составил 38 548,4 тыс. рублей, из них средств федерального бюджета - 25 665,7 тыс. рублей, средств областного бюджета - 10 955,3 тыс. рублей, средств бюджетов муниципальных образований - 1 927,4 тыс. рублей.
По результатам выездных проверок в Орловском и Ливенском районах Орловской области были выявлены нарушения в части приемки и выполнения работ на сумму 812,39 тыс. рублей.
Выявлены факты несвоевременного ввода в эксплуатацию вновь построенных объектов газоснабжения и водоснабжения. 
Кроме того, установлено, что в отношении объектов газоснабжения, находящихся в собственности отдельных муниципальных образований, на протяжении длительного времени не заключались договоры на обслуживание. При этом, сроки постройки объектов варьируются от 1968 года до 2018 года. Общая протяженность объектов составляет 126,8 км.  
По ряду конкурсных процедур установлены нарушения процедурного характера, такие как: не включение в приемочную комиссию представителей проектной и эксплуатационной организации, нарушение сроков сдачи объектов, нарушение сроков предоставления банковской гарантии и др.
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 10 сентября 2019 года. 
По итогам проверки в адрес руководителя Департамента сельского хозяйства Орловской области внесено представление.
Материалы контрольного мероприятия направлены Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому, Губернатору и Председателю Правительства Орловской области А.Е.Клычкову, в прокуратуру Орловской области.
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