[bookmark: _GoBack]Информация по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных на развитие сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности».
 Контрольно-счетной палатой Орловской области на основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств, выделенных на развитие сети плоскостных спортивных сооружений в сельской местности». 
Общий объём проверенных средств, исчисляемый в денежном эквиваленте, составил 9,5 млн. рублей. 
Главным распорядителем бюджетных средств на указанные мероприятия определен Департамент сельского хозяйства.  
Финансирование объектов социальной инфраструктуры осуществлялось в соответствии с заключенными Соглашениями между Департаментом сельского хозяйства и муниципальными образованиями о предоставлении субсидии на выполнение мероприятий по строительству плоскостных сооружений. 
В результате исполнения мероприятий Программы освоение средств составило 100%. Цели, определенные Программой, достигнуты. Выделяемое финансирование позволило  провести необходимые строительные работы. Все спортивные сооружения функционируют.
 Выделенные субсидии по объектам инфраструктуры в размере 11,0 млн. рублей в 2018г. и 2,5 млн. рублей в 2019г. были перечислены в полном объёме в муниципальные образования. 
Объектами контрольного мероприятия являлись:
 -объект «Устройство мини-футбольного поля с искусственным покрытием по адресу: д. Нижняя Лужна, Неполодское с/п Орловский район; 
-объект «Строительство многофункциональной универсальной строительной площадки» по адресу: с. Муравль, Троснянский район;
-объект «Строительство многофункциональной универсальной спортивной площадки»  по адресу: пгт. Колпна, Колпнянский район.
В ходе контрольного мероприятия установлен объём не выполненных Подрядчиком, но оплаченных Заказчиком работ по двум объектам, относительно проектно-сметной документации и актов ф. КС-2, который в денежном эквиваленте составил 195,5 тыс. рублей.  При этом, в период проведения контрольного мероприятия, Подрядчиками на строительных площадках,  по согласованию с Заказчиками были проведены работы по устранению дефектов и недостатков, а также средства субсидии, использованные не по целевому назначению, вследствие ненадлежащего исполнения договорных обязательств, были возвращены в доход областного бюджета .
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 13декабря 2019 года. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области 
направлены материалы контрольного мероприятия в прокуратуру Орловской области. 


