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На основании пунктов 1.12 и 4.1.9 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2017 год проведено контрольное мероприятие по проверке годового отчета об исполнении бюджета Свердловского района за 2016 год, а также  целевого и эффективного использования субвенций, выделенных из областного бюджета бюджету Свердловского района на исполнение переданных полномочий.
Контрольное мероприятие проведено в период с 18 мая 2017 года по 09 июня 2017 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены факты нарушений ряда требований и положений нормативных правовых актов Российской Федерации, в том числе:
· Бюджетного Кодекса Российской Федерации, а именно:
- п. 3 ст. 184.1 БК РФ, в части не утверждения Решением о бюджете верхнего предела муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом (на 01.01.2017 г.) с указанием, в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям.
- ст. 107 БК РФ, в части не установления Решением о бюджете предельного объема муниципального долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом (на 01.01.2017 г.);
- ст. 81 БК РФ, в части не установления Решением о бюджете размера резервного фонда.
- ст. 5 БК РФ, в части нарушения сроков опубликования изменений в Решение о бюджете на 2016 год;
- ст. 184.1, ст.179 БК РФ, в части не соответствия объема назначений по муниципальным программам, утвержденным решением о бюджете с последними уточнениями и внесенными изменениями по итогам 2016 года объему финансового обеспечения, утвержденному в муниципальных программах.
· Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных Приказом  Минфина России от 01.07.2013 №65н, в части не закрепления кода классификации за главным администратором источников финансирования дефицита бюджета, исходя из полномочий по осуществлению операций с источниками финансирования дефицита бюджета.
· Приказа Минфина России от 28.12.2010 №191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации", в части несоответствия содержания форм бюджетной отчетности требованиям указанной Инструкции (ненадлежащее или неполное отражение данных в бюджетной отчетности).
· Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», Приказа Минфина России от 28.12.2001 №119н "Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов", Приказа  Министерства  финансов  Российской  Федерации  от 28.12.2010  № 191н, в части не проведения инвентаризации активов и обязательств перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2016 год.
В ходе проведения контрольного мероприятия были выявлены и прочие недостатки и нарушения, а именно:
- в случаях неуплаты арендаторами арендной платы за аренду земельных участков и муниципального имущества, в установленные типовым Договором сроки, пени не начисляются и не взыскиваются;
- отсутствие систематизации сведений о наличии муниципального имущества, должной организации контроля за ведением реестра муниципальной собственности;
- отсутствие последующего контроля за погашением сложившейся задолженности перед бюджетом в отношении всех налогоплательщиков, рассмотренных на межведомственной комиссии по легализации заработной платы и объектов налогообложения. Так по состоянию на 01.01.2017 года недоимка по налоговым платежам составила 6,8 млн. рублей и увеличилась на 4,5 млн. рублей по сравнению с 01.01.2016 годом. Наибольший удельный вес составляет недоимка по налогу на доходы физических лиц – 53,8% (3,7 млн. рублей) и земельному налогу - 38,4% (2,6 млн.  рублей).  Кроме того, задолженность по арендной плате от сдачи имущества и за аренду земельных участков составила 3,0 млн. рублей.
В рамках работы межведомственной комиссии по легализации заработной платы и объектов налогообложения в Свердловском районе в 2016 году проведено шесть заседаний. 
Проверке не были представлены результаты последующего контроля за погашением сложившейся задолженности перед бюджетом, что дает основание полагать об отсутствии должного контроля в отношении всех налогоплательщиков, рассмотренных на Комиссии, что также впоследствии способствовало наращиванию задолженности и к неэффективности работы межведомственной комиссии.
Бюджетная политика муниципального района должна быть направлена на укрепление и наращивание доходной части местного бюджета, а также на сокращение объемов кредиторской задолженности.
[bookmark: _GoBack]При анализе кредиторской задолженности установлено, что несмотря на ее снижение по сравнению с 01.01.2016 годом, объем задолженности на 01.01.2017 года составил 18,7 млн. рублей.
Наибольший удельный вес (67,2%), а именно 12,5 млн. рублей составляет задолженность по принятым обязательствам, в том числе: по приобретению основных средств (4,6 млн. руб.), по доплате муниципальной пенсии (1,8 млн.руб.); за муниципальные перевозки (1,3 млн.руб.), коммунальные услуги (0,8 млн.руб.), за оплату услуг по содержанию имущества (0,6 млн. руб.).
Задолженность по платежам в бюджет по состоянию на 01.01.2017 года составила 6,1 млн. рублей, в основном за счет задолженности по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии (77% или 4,7 млн. руб.).
В результате проведенной проверки выявлено нарушений на общую сумму 2 393,8 тыс. рублей, в том числе:
- потери бюджета на сумму 18,6 тыс. рублей,
- нарушения законодательства Орловской области на сумму 2 375,2 тыс. рублей.
Контрольно-счетной палатой Орловской области по итогам контрольного мероприятия направлено представление Главе администрации Свердловского района Орловской области (О.Д. Шумай) для устранения выявленных нарушений и принятия мер по недопущению их в дальнейшем.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и Прокуратурой Орловской области от 20.05.2016 года копия Акта по результатам контрольного мероприятия направлена в Прокуратуру Орловской области.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области В.В. Потомскому, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л.С. Музалевскому. 







