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[bookmark: _Hlk535330186]Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Стратегический аудит реализации подпрограммы 2 «Поддержка многодетной семьи» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области»»

[bookmark: _Hlk4412817][bookmark: _Hlk97713101][bookmark: _Hlk97712821]В соответствии с пунктом 3.2.1. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведен стратегический аудит реализации подпрограммы 2 «Поддержка многодетной семьи» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области» (далее – Подпрограмма 2).
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Указом Президента РФ от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Распоряжением Правительства РФ от 01.10.2021 № 2765-р «Об утверждении Единого плана по достижению национальных целей развития Российской Федерации на период до 2024 года и на плановый период до 2030 года», Постановлением Орловского областного Совета народных депутатов от 21.12.2018                          № 31/823-ОС «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Орловской области до 2035 года» определены основные направления демографической и социальной политики Российской Федерации и Орловской области в стратегическом периоде, в том числе обеспечение устойчивого роста численности населения, снижение уровня бедности, повышение эффективности социальной помощи, оказываемой отдельным категориям граждан, за счет усиления адресного подхода и применения критериев нуждаемости.
В целях улучшения демографической ситуации в Орловской области 02.10.2003 был принят Закон Орловской области № 350-ОЗ «О статусе многодетной семьи Орловской области и мерах ее поддержки» (далее – Закон № 350-ОЗ). Порядком назначения выплат, установленных данным законом, применение адресного подхода и критериев нуждаемости не предусмотрено. При этом согласно Статистическому сборнику «Семья и дети в России», изданному в 2021 году Росстатом и Общественной палатой Российской Федерации, доля малоимущего населения в домохозяйствах, имеющих 3 и более детей, в общей численности населения данной группы в 2019 году составляла 46,7 %.
Цели Подпрограммы 2 «Стимулирование увеличения количества многодетных семей», «Повышение рождаемости», «Улучшение качества жизни и престижа многодетных семей в Орловской области» соответствуют стратегическим целям как Российской Федерации, так и Орловской области в части повышения рождаемости и улучшения качества жизни многодетных семей (снижение бедности, повышение уровня социального обеспечения).
Необходимо отметить, что цели и целевой показатель «Увеличение численности многодетных семей» Подпрограммы 2 частично не соответствуют требованиям, установленным Методическими указаниями по разработке и реализации государственных программ Орловской области, утвержденными постановлением Правительства Орловской области от 23.07.2012 № 255. 
По итогам 2021 года количество многодетных семей Орловской области составило 8 069 или 103,7 % от уровня 2020 года (7780 семей). Достижение цели 2 «Повышение рождаемости» и цели 3 «Улучшение качества жизни и престижа многодетных семей в Орловской области» Подпрограммы 2 невозможно оценить в связи с отсутствием в подпрограмме соответствующих целевых показателей. 
Статистические данные указывают на наличие стойкой тенденции снижения рождаемости (с 8562 родившихся в 2015 году до 5451 в 2021 году) в целом по Орловской области, в том числе в расчете на 1 женщину (с 1,6 родившихся в 2015 году до 1,27 в 2020 году). 
Ежегодно сумма расходов, предусматриваемая областным бюджетом на меры поддержки многодетных семей в рамках Подпрограммы 2, возрастает. На 2022 год законом об областном бюджете на финансирование мероприятий Подпрограммы 2 предусмотрено 435,9 млн руб., что на 7,94 % больше, чем было предусмотрено законом об областном бюджете на 2021 год и на 28,4 % больше, чем на 2020 год. 
Увеличение размера выделяемых бюджетных ассигнований возникает как вследствие роста числа получателей мер поддержки, так и ежегодной индексации выплат. 
[bookmark: _Hlk98435181]Таким образом, реализуемые на территории Орловской области меры поддержки многодетных семей создают предпосылки для повышения рождаемости и увеличения количества многодетных семей, соответствуют стратегическим целям Орловской области и Российской Федерации. При этом отсутствие подходов адресности и нуждаемости при назначении отдельных выплат многодетным семьям снижает эффективность бюджетных расходов. 


