Информация по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка целевого и эффективного расходования средств выделенных на обустройство теплых санитарно-бытовых помещений в общеобразовательных организациях Орловской области».

 Контрольно-счетной палатой Орловской области на основании Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного расходования средств выделенных на обустройство теплых санитарно-бытовых помещений в общеобразовательных организациях Орловской области». 
[bookmark: _GoBack]Общий объём проверенных средств, исчисляемый в денежном эквиваленте, составил 3,6 млн. рублей, из них установлено нарушений законодательства Российской Федерации и Орловской области, а также фактов  ненадлежащего исполнения работ подрядчиком, повлекшее нецелевое использование средств субсидии на сумму 71,0 тыс.  рублей. 
Главным распорядителем бюджетных средств на указанные мероприятия определен Департамент строительства, топливно-энергетического комплекса, ЖКХ, транспорта и дорожного хозяйства Орловской области (далее по тексту также -Департамент строительства).  
Финансирование объектов социальной инфраструктуры в рамках мероприятия, осуществлялось в соответствии с заключенными Соглашениями между Департаментом строительства и муниципальными образованиями о предоставлении субсидии на выполнение мероприятий по обустройству теплых санитарно-бытовых помещений в общеобразовательных организациях.
 Выделенные субсидии по объектам инфраструктуры согласно распределению лимитов капитальных затрат в соответствии с Распоряжением Правительства Орловской области от 27.02.2018г. № 106-р, в сумме 7 965,4 тыс. рублей, были перечислены в полном объёме в муниципальные образования. По итогам реализации мероприятий, освоение средств бюджетными учреждениями муниципальных образований составило 100%.
В результате исполнения мероприятий инвестиционной программы в полном объеме, цели, определенные программой, достигнуты. 
 Объектами контрольного мероприятия являлись: МБОУ СОШ № 2 Урицкого района Орловской области, МБОУ «Красниковская основная общеобразовательная школа» Знаменского района Орловской области.
 Строительство проведено в установленные сроки. Здания школ оснащены туалетами с раздельными закрывающимися кабинками и укомплектованы необходимым количеством единиц сантехники.
Установлены нарушения ст.743 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ч. 1 ст. 94 Федерального закона №44-ФЗ, а также договорных обязательств. Объём фактически не выполненных Подрядчиком работ, а также оплата выполненных работ с использованием материалов, не предусмотренных проектно-сметной документацией, без предварительного обоснования и согласования в установленном порядке предъявленных к оплате составил 71 075 рублей и квалифицируется как нецелевое использование бюджетных средств. 
В целях устранения выявленных Контрольно-счетной палатой Орловской области нарушений, в период проведения контрольного мероприятия, Подрядчиком по согласованию с Заказчиком были возвращены денежные средства на лицевой счет в размере 71075 рублей, которые были перечислены в доход местного и областного бюджетов.
Результаты контрольного мероприятия были рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области 13 ноября 2019 года. Материалы контрольного мероприятия направлены Губернатору Орловской области А.Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому, в прокуратуру Орловской области.

