4

[bookmark: _Hlk124265446][bookmark: _Hlk535330186]Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Стратегический аудит реализации подпрограммы 8 «Социальная поддержка инвалидов (доступная среда)» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области»

[bookmark: _Hlk39838992]В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2022 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Стратегический аудит реализации подпрограммы 8 «Социальная поддержка инвалидов (доступная среда)» государственной программы Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области», по результатам которого установлено следующее.
В нарушение пункта 7 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Орловской области, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 23.07.2012 № 255, государственная программа Орловской области «Социальная поддержка граждан в Орловской области» утверждена 02.10.2019 (установленный срок утверждения – до 15 сентября года, предшествующего первому году реализации государственной программы).
В нарушение Приложения 1 Методических указаний по разработке и реализации государственных программ Орловской области, утвержденных постановлением Правительства Орловской области от 23.07.2012 № 255, в Подпрограмме 8 не отражено фактическое значение индикаторов по итогам 2021 года (срок отражения до 1 февраля года, следующего за отчетным). По состоянию на момент составления Отчета по результатам экспертно-аналитического мероприятия (20 декабря 2022 года) данное нарушение не устранено.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлены отклонения по отдельным отчетным показателям, указанным в Подпрограмме 8, от данных, представленных участниками подпрограммы. Например, за период 2020 года допущены искажения результатов реализации мероприятий Подпрограммы 8 при отражении в Государственной программе фактических данных по показателю 8.15 «Доля студентов из числа инвалидов, обучавшихся по программам среднего профессионального образования, выбывших по причине академической неуспеваемости» (в госпрограмме указано фактическое выбытие 7 %, по данным Департамента образования Орловской области выбыло 0 %), показателю 8.16 «Доля профессиональных образовательных организаций, в которых обеспечены условия для получения среднего профессионального образования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий, в общем количестве таких организаций» (в госпрограмме указано 70 %, по данным Департамента образования Орловской области – 73,6 %).
Действующий Перечень приоритетных объектов культуры, физической культуры и спорта включает объекты, расположенные только в областном центре. В перечне объектов сферы занятости населения отсутствуют объекты по большинству муниципальных районов.  То есть обеспечение доступности инвалидам и другим маломобильным группам населения объектов культуры, физической культуры и спорта, занятости на всей территории Орловской области не предусмотрено программными мероприятиями, что ограничивает возможности поощрения прав инвалидов в большинстве муниципальных образований в части культуры, физической культуры и занятости.
На весь период реализации Подпрограммы 8 предусмотрены расходы по 2 мероприятиям из 4 на общую сумму 47,4 млн руб. С 2022 года и на плановый период до 2025 года планируется бюджетное финансирование только на сумму 2,2 млн руб. При наличии большого количества приоритетных объектов, не обеспеченных доступностью (68 из 207), и ограниченности финансовых ресурсов имеются риски недостижения запланированных результатов к 2025 году.
В 2021 году расходы на реализацию мероприятий Подпрограммы 8 составили 19,6 млн рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 17,0 млн рублей, за счет средств областного бюджета – 2,6 млн рублей. Из них:
- бюджетным стационарным учреждением социального обслуживания Орловской области «Детский дом-интернат для детей с умственно-физическими недостатками» приобретен автомобиль «Лада Ларгус», адаптированный для перевозки людей с ограниченными возможностями здоровья на сумму 1,7 млн рублей;
- бюджетным профессиональным образовательным учреждением Орловской области «Орловский технологический техникум» произведена закупки товаров, работ и услуг на сумму 17,9 млн рублей, в том числе лабораторный комплекс материально-технической базы для обучения и обработки навыков оператора технологических процессов межатомного взаимодействия под термической обработкой на базе технических и программных средств развертывания программно-теоретической среды для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья на сумму 8,5 млн рублей. По итогам 2021 года лабораторный комплекс не смонтирован и не использовался для ведения образовательного процесса. Таким образом, социально значимый результат, выраженный в организации обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья на базе закупленного оборудования (лабораторный комплекс), в 2021 году не достигнут.
