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(Информация для размещения на сайте.)

          Информация по результатам проведения контрольного мероприятия  «Проверка эффективности использования средств областного бюджета, выделенных на реконструкцию ОАУ ОО «Центральный стадион им. В.И. Ленина» в рамках государственной программы Орловской области «Подготовка и проведение празднования 450-летия основания города Орла» 
          В соответствии с планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2018 год по поручению Орловского областного Совета народных депутатов проведена проверка эффективности использования средств областного бюджета, выделенных на реконструкцию ОАУ ОО «Центральный стадион им. В.И. Ленина» в рамках государственной программы Орловской области «Подготовка и проведение празднования 450-летия основания города Орла» в казенном учреждении Орловской области «Орелгосзаказчик». 
          Проверка проведена за 2014 год - 10 месяцев 2018 года и иные периоды по отдельным вопросам.
           В ходе проверки установлены нарушения на общую сумму 77838,1 тыс. рублей, в том числе: 

           -приемка и оплата невыполненных работ 33479,6 тыс. рублей;  

           -завышение объемов выполненных работ – 90,0 тыс. рублей;

           -объем не качественно выполненных работ – 768,4 тыс. рублей;

           -финансовые потери - 32778,5 тыс. рублей; 

 -неэффективное использование бюджетных средств 9565,7 тыс. рублей; 

 -упущенная выгода (возможность пополнения областного бюджета при предъявлении штрафных санкций) -1 155,9 тыс. рублей.
Также в ходе контрольного мероприятия выявлено 7 нарушений в сфере закупок. 

В рамках проведенного контрольного мероприятия установлено, что        реконструкция стадиона не исполнена в срок и в запланированном объеме, не выполнено устройство навесов над западной и восточной трибунами и не завершена реконструкция открытого теннисного стадиона и грунтового корта.
         При производстве работ по реконструкции западной трибуны ООО «МосОблСтрой» было демонтировано и до настоящего времени не восстановлено инженерное оборудование системы подогрева основного футбольного поля стадиона. Построенная разгонная бобслейная эстакада не может использоваться для тренировок в связи с её несоответствием установленным техническим требованиям, предъявляемым к разгонной бобслейной эстакаде. Для электронного табло запасного поля № 1 произведена прокладка кабеля, затем принято решение табло не устанавливать.    Выполняемые работы по ряду объектов характеризуются низким качеством, что в итоге привело к тому, что на момент проверки отмечается образование дефектов, требующих устранения.
     С 2011 по 2018 год включительно работы по реконструкции объекта проводили 6 подрядных организаций, из них по 3-м судебные решения по взысканию оплаченного объема невыполненных работ на общую сумму 22578,5 тыс. рублей не исполнены в связи с не платежностью и банкротством подрядчиков.
          В нарушение условий электронного аукциона в контракты с ООО «Дока-Строй» и с ООО «Спецстрой-Монтаж», где изначально не было предусмотрено     авансирование, вносятся изменения и за 4 и 7 дней до срока окончания контракта предусматривается и перечисляется аванс. 

         Значительно нарушены сроки выполнения работ теми подрядчиками, которые получили аванс, из них ООО «МосОблСтрой» со сроком окончания работ по контракту в декабре 2015 года, фактически так и не был исполнен в полном объеме. Не выполнение подрядными организациями в срок контрактов приводит к удорожанию стоимости строительства и соответственно к дополнительным расходам областного бюджета.         
    Установлено, что представители КУ ОО «Орелгосзаказчик», принимали к оплате и оплачивали заведомо невыполненные работы.

     В проектно-сметную документацию систематически вносились изменения, в некоторых случаях изменения и дополнения приводят к увеличению объемов работ, изменению конструктивных и функциональных особенностей объектов на территории стадиона. 
      Установлены грубые нарушения в сфере закупок, в сроках оплаты приобретаемого оборудования и другие.  
В адрес начальника КУ ОО «Орелгосзаказчик» Волкова С. С. направлено представление о рассмотрении и устранении выявленных нарушений.

Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно–счетной палаты Орловской области 11 января 2019 года.
Материалы проверки направлены в правоохранительные органы.

          Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову и Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.

