





Информация 
по результатам проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2012 году на реализацию долгосрочной областной целевой программы «Старшее поколение на 2011-2013 годы».
На основании плана работы сотрудниками Контрольно-счетной палаты Орловской области в 1 квартале 2013 года была проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2012 году на реализацию долгосрочной областной целевой программы «Старшее поколение на 2011-2013 годы».
В ходе контрольного мероприятия была проверена эффективность и целевое  использование 11 947,2 тыс. рублей средств областного бюджета. 
Объектами проверки стали Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области  и шесть бюджетных учреждений социального обслуживания населения, подведомственных Департаменту. 
По итогам контрольного мероприятия установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Орловской области в объеме 20901,5 тыс. рублей, в том числе нецелевое использование составило 367,36 тыс. рублей, неэффективное - 1612,94 тыс. рублей,  потери (недополученные доходы) бюджета - 8,2 тыс. рублей. 

1

