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Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения бюджета 
Хотынецкого района за 2017 год».

На основании плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2017 год, сотрудниками КСП Орловской области совместно с Контрольно-счетной комиссией Хотынецкого района Орловской области было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ исполнения бюджета Хотынецкого района за 2017 год».
Общий объем проверенных средств составил 239,2 млн. рублей. 
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия были установлены отдельные нарушения и недостатки финансово-бюджетного законодательства, в части регламентирующей принципы эффективности использования бюджетных средств,  расходов на содержание органов местного самоуправления и принятия бюджетных обязательств. 
В общем объеме доходов бюджета удельный вес налоговых и неналоговых доходов в отчетном периоде составил 31,8%, в 2016 году – 24,1%, в 2015 году – 19,1%, удельный вес безвозмездных поступлений составил 68,2%. Таким образом, за последние три года наблюдается тенденция снижения уровня дотационности районного бюджета, однако его процент остается достаточно высоким.
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена врио Губернатора Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов Л. С. Музалевскому.
