2

Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета БСУ СО ОО «Богдановский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

[bookmark: _Hlk4412817]В соответствии с пунктом 3.1.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2019 год была проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета выделенных БСУ СО ОО «Богдановский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (далее – Учреждение).
Проверка проводилась за 2018 год, и иные периоды.
Объем проверенных средств составил 80 258,4 тыс. рублей. 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 36 265,4 тыс. рублей, в том числе в структуре Классификатора:
- Нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными учреждениями – 33 218,7 тыс. рублей;
- Нарушение порядка и условий оплаты труда работников государственных бюджетных учреждений  на сумму 344,7 тыс рублей;
- Нарушение руководителем экономического субъекта требований организации ведения бухгалтерского учета, хранения документов бухгалтерского учета и требований по оформлению учетной политики; 
- Несоблюдение требования государственной регистрации прав собственности, других вещных прав на недвижимые вещи, ограничений этих прав, их возникновения, перехода и прекращения за исключением земельных участков;
- Неправомерное предоставление в аренду, безвозмездное пользование, доверительное управление объектов государственного имущества, в том числе предоставление государственного имущества в пользование без оформления договорных отношений, с превышением полномочий;
- Неэффективное расходование средств на сумму 2 144,5 тыс. рублей;
- Прочие нарушения составили 557,5 тыс. рублей.
В ходе проверки установлено следующее.
Организация питания в Учреждении не соответствует Методическим рекомендациям по организации питания в учреждениях (отделениях) социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, утвержденных постановлением Минтруда РФ от 15.02.2002 № 12, в части организации рационально сбалансированного качественного и разнообразного питания с учетом его особенностей для проживающих лиц.
По результатам инвентаризации установлены на складе продовольственные товары ненадлежащего качества. Несоблюдение норм СанПин 2.3.6.1079-01 подтверждено вынесенным предписанием Управления Роспотребнадзора по Орловской области.
[bookmark: _Hlk3374072]Учреждением заключались гражданско-правовые договоры (до 100,0 тыс. рублей) на поставку товаров хозяйственной группы с признаками искусственного дробления закупок.
[bookmark: _GoBack]Заключенные договоры на поставку товаров мягкого инвентаря не содержат требования к качеству, потребительским свойствам и иным характеристикам закупаемых товаров, в том числе соответствие ГОСТам и предоставление Поставщиком документов, подтверждающих качество и безопасность. В спецификациях не указывались торговое наименование, фасовка, объемы партии товаров, размеры белья, пр.. 
Итоги контрольного мероприятия рассмотрены 27 марта 2019 года на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Орловской области. По результатам рассмотрения все отмеченные нарушения отражены 
в представлениях, внесенными Контрольно-счетной палатой Орловской области в адрес члена Правительства Орловской области - руководителя Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области И.А. Гаврилиной и директора учреждения В.А. Харитонова в целях рассмотрения, анализа и устранения выявленных нарушений.
В соответствии с соглашением о сотрудничестве между Контрольно-счетной палатой Орловской области и прокуратурой Орловской области 
в прокуратуру Орловской области направлена копия акта по результатам контрольного мероприятия.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Губернатору Орловской области А. Е. Клычкову, Председателю Орловского областного Совета народных депутатов   Л.С. Музалевскому.
