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[bookmark: _Hlk39838992][bookmark: _Hlk97905949][bookmark: _Hlk146894251]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реконструкцию «Красного моста» в городе Орле».

Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реконструкцию «Красного моста» в городе Орле», проведено в соответствии с пунктом 1.1.10. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2023 год, пунктом 1.1.1. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год.
[bookmark: _Hlk158310015]На реализацию основного мероприятия «Реконструкция «Красного моста» в городе Орле» подпрограммы «Безопасные и качественные автомобильные дороги» государственной программы Орловской области «Развитие транспортной системы в Орловской области» за период с 2020 года по 2024 год направлено 2 076 399 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения 
и недостатки, в том числе в части:
[bookmark: _Hlk166058540]– завышения стоимости объекта в связи с применением коэффициентов при учете затрат на строительство титульных временных зданий 
и сооружений, затрат на производство работ в зимнее время 
в размерах, не соответствующих утвержденным проектно-сметной документацией на общую сумму 17 852,4 тыс. рублей;
– завышения стоимости объекта в связи с расчетной ошибкой на сумму 7 638,4 тыс. рублей;
– оплаты непредвиденных затрат подрядчика с превышением размера, установленного сметой контракта на сумму 419,5 тыс. рублей;
– оплаты невыполненных работ – 3 913,95 тыс. рублей;
[bookmark: _Hlk159787058][bookmark: _Hlk156485884]– оплаты работ, выполненных с нарушением требований строительных норм и стандартов на сумму 914,99 тыс. рублей;
– определения сметной стоимости специальных вспомогательных сооружений и устройств для сооружений рамных пролетных строений (правобережной, левобережной аркадной части) при формировании сметы контракта без учета коэффициента средней нормативной оборачиваемости, учитывающего время нахождения конструкции под нагрузкой, предусмотренного сборником «Мосты и трубы»;
– замены ООО «УПМК-22» торкрет смеси с предусмотренной проектно-сметной документацией, получившей положительное заключение повторной государственной экспертизы, характеристикой плотность на сжатие – 60 Мпа на торкрет смесь с характеристикой плотность на сжатие – 40 Мпа, без корректировки стоимости материала;
– несоблюдения условия муниципального контракта 
по информированию подрядчиком о заключенных договорах 
с субподрядчиками из числа субъектов малого предпринимательства и (или) социально ориентированными некоммерческими организациями, в том числе по договору на поставку материала для инъектирования, что не позволило произвести расчет стоимости строительного материала в соответствии с Методикой определения сметной стоимости по наиболее экономичному варианту;
– выполнения работ по сохранению объектов культурного значения (торкретирование) субподрядной организацией ООО «МК-Строй», 
не имеющей лицензии на осуществление деятельности по сохранению объектов культурного наследия.
[bookmark: _Hlk166058761]В адрес МКУ «ОМЗ г. Орла» внесено представление 
с требованиями принять меры по устранению нарушений 
и недостатков, выявленных в ходе контрольного мероприятия, 
и недопущению их в дальнейшей деятельности
