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[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования областных средств, направленных в 2023 году на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам отдельных муниципальных образований», предусмотренного пунктом 2.1.7. Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы администрации Кромского района Орловской области. 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
– в адрес подрядной организации ООО «Ингрия» направлена претензия с требованием уплаты неустойки в связи с ненадлежащим исполнением обязательств по контракту;
          – обеспечено взыскание с подрядчика ООО «РК «Ингрия» в сумме 297 тыс. рублей в связи с оплатой фактически невыполненных работ на объекте благоустройства; 
           – обеспечено выполнение работ подрядной организацией по окраске потолка беседки в объеме 142,48м2 на сумму 71,4 тыс. рублей;
          – обеспечено достоверное отражение данных в бухгалтерской отчетности.


