Информация на сайт по результатам контрольного-мероприятия «Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение быстровозводимых модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов в Залегощенском районе в рамках реализации региональной программы Орловской области «Модернизация первичного звена здравоохранения Орловской области» национального проекта «Здравоохранение»

[bookmark: _Hlk85636817]В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение быстровозводимых модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов в Залегощенском районе в рамках реализации региональной программы Орловской области «Модернизация первичного звена здравоохранения Орловской области» национального проекта «Здравоохранение». 
В рамках реализации региональной программы Орловской области «Модернизация первичного звена здравоохранения Орловской области» национального проекта «Здравоохранение» в Залегощенском районе в 2024 году предусмотрено приобретение 1 единицы быстровозводимой модульной конструкции (ФАПа), который возведен по адресу: 303551, Орловская область, Залегощенский район, Красненский с/с, село Красное, улица Центральная, д. 20.
По результатам контрольного мероприятия при приобретении 
БУЗ Орловской области «Залегощенская ЦРБ» и монтаже быстровозводимой модульной конструкции ФАПа по адресу: 303551, Орловская область, Залегощенский район, Красненский с/с, село Красное, улица Центральная, д. 20, установлены нарушения действующего законодательства и недостатки.
В проверяемом периоде БУЗ Орловской области «Залегощенская ЦРБ» допущено нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ[footnoteRef:1] выразившееся в осуществлении запроса ценовой информации и в дальнейшем получения коммерческого предложения, использованного для обоснования НМЦК от поставщика, не осуществляющего поставки идентичных или однородных товаров (работ). [1:  Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ).] 

Кроме того, в нарушение статьи 49 Федерального закона № 44-ФЗ комиссией по осуществлению закупок при подведении итогов электронного аукциона на закупку быстровозводимых модульных конструкций объектов медицинских организаций принято решение о признании ряда заявок соответствующими требованиям извещения о закупке.
В нарушение статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ и условий контракта, заключенного БУЗ Орловской области «Залегощенская ЦРБ» с ИП Кравцовым Ю. В., заказчиком осуществлена приемка товара не соответствующего условиям заключенного контракта, характеристики товара, определенные контрактом не соответствуют характеристикам, указанным в паспорте на объект.
Срок исполнения обязательств по контракту на закупку быстровозводимых модульных конструкций объектов медицинских организаций ИП Кравцовым Ю.В. нарушен на 91 календарный день.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено нарушение статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, технических требований к контракту, СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий и сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказания услуг», пункта 6.4.6 СП 158.13330.2014 «Свод правил. Здания и помещения медицинских организаций. Правила проектирования», утвержденного Приказом Минстроя России от 18.02.2014 № 58/пр, 
СП 59.13330.2020 «СНиП 35-01-2001 Доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения».
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