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[bookmark: _Hlk134005317]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных администрации Орловского муниципального округа в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта 
«Жилье и городская среда»

На основании пункта 1.1.6 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2025 год в администрации Орловского муниципального округа Орловской области (далее – администрация Орловского округа, заказчик) проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных администрации Орловского муниципального округа в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» совместно с Контрольно-счетной палатой Орловского муниципального округа Орловской области.
В рамках проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки.
1. В нарушение пункта 5.1 муниципального контракта 
№ 54 срок выполнения работ превышен на 36 календарных дней. 
2. В нарушение пункта 1 части 1 статьи 94 Федерального закона 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг 
для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) администрацией Орловского округа осуществлена приемка и оплата выполненных работ, не соответствующих условиям контракта.
3. В нарушение п. 6.25 СП 82.13330.2016 «Благоустройство территорий» подрядчиком ООО «ТСК «Альянс» работы по установке бортовых камней на дворовой территории многоквартирных домов по ул. Строительная д. 11,13,15 выполнены с нарушением технологии.
4. В нарушение пункта 1 части 1 статьи 94 Федерального закона 
№ 44-ФЗ администрацией Орловского округа осуществлена приемка и оплата невыполненных работ по установке плит перекрытия ПП10-1, замене крышки колодцев, устройству подпорной стенки, укреплению обочин щебнем. 
По итогам контрольного мероприятия в адрес главы Орловского муниципального округа Орловской области внесено представление, содержащее требования об устранении выявленных нарушений.
