[bookmark: _Hlk186271460]Информация по результатам контрольного-мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в форме субсидий бюджетному профессиональному образовательному учреждению Орловской области «Орловский техникум агробизнеса и сервиса»

[bookmark: _Hlk85636817]В соответствии с Планом деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных в форме субсидий бюджетному профессиональному образовательному учреждению Орловской области «Орловский техникум агробизнеса и сервиса» (далее – Учреждение, Образовательное учреждение). 
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения действующего законодательства и недостатки. 
[bookmark: _Hlk161325477]В проверяемом периоде Учреждением по итогам 2023 года в нарушение п. 10 Порядка, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 17.06.2020 № 377[footnoteRef:1], не произведен возврат субсидии на финансовое обеспечение выполнения задания на оказание государственных услуг в размере, соответствующем объему не достигнутых Образовательным учреждением показателей государственного задания на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, на сумму 756,6 тыс. рублей. [1:  Постановление Правительства Орловской области от 17.06.2020 № 377 «Об утверждении порядка предоставления из областного бюджета субсидий бюджетным и автономным учреждениям Орловской области на финансовое обеспечение выполнения ими государственного задания» (далее - Порядок, утвержденный постановлением Правительства Орловской области от 17.06.2020 № 377).] 

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены факты оплаты Образовательным учреждением кредиторской задолженности, образовавшейся при выполнении государственного задания за 2022 год в размере 1 324,0 тыс. рублей, за 2023 год в размере 1 708,5 тыс. рублей, за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания 2023 и 2024 годов.
Установлен факт неэффективного использования имущества на сумму 4 322,7 тыс. рублей, приобретенного в период с октября по декабрь 2023 года за счет средств федерального и регионального бюджетов, а также собственных средств Образовательного учреждения. Закупленные основные средства не введены в эксплуатацию и не используются в образовательной деятельности.
В 2023 году Образовательным учреждением произведены необоснованные расходы на поощрительные выплаты обучающимся в виде премий за счет средств областного бюджета на сумму 332,2 тыс. рублей, не предусмотренных постановлением Правительства Орловской области 
от 18.09.2013 № 322 «Об утверждении Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки обучающихся очной формы обучения государственных профессиональных образовательных организаций Орловской области».
Нарушения в сфере оплаты труда сотрудников Образовательного учреждения составили 255,2 тыс. рублей. 
Образовательным учреждением произведены неправомерные расходы за счет оплаты Учреждением в 2023 году коммунальных услуг за пользование помещением, находящимся в частной собственности, на сумму 157,8 тыс. рублей.
Установлено, что Образовательным учреждением в нарушение ст. 296, п. 3 ст. 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» передача жилых помещений по договорам социального найма нанимателям и членам их семей в бессрочное пользование и владение производилась без согласования с собственником имущества Орловской области - Департаментом имущества и земельных отношений Орловской области.
По результатам проверки закупок товаров, работ, услуг установлено 22 факта нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок.

