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[bookmark: _Hlk169527096][bookmark: _Hlk138231724][bookmark: _Hlk133480989][bookmark: _Hlk130309071]Информация по результатам контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования государственного имущества при реализации мероприятий по обращению с твердыми коммунальными отходами» 
в ООО «Управляющая компания «Зеленая роща».

В соответствии с пунктом 2.1.5 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования государственного имущества при реализации мероприятий по обращению с твердыми коммунальными отходами» в ООО «Управляющая компания «Зеленая роща» (далее – Общество, региональный оператор).
[bookmark: _Hlk203482946]ООО «УК «Зеленая роща» является региональным оператором 
по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Орловской области с 2018 года. 
 По результатам контрольного мероприятия за 2024 год основные нарушения действующего законодательства установлены по основному виду деятельности – обращение с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО), в том числе:
– использование специализированной техники отдельными перевозчиками в количестве менее 50 % предусмотренных договорами, системные нарушения графика транспортирования ТКО повлекли перенакопление ТКО на контейнерных площадках, поступление в адрес регионального оператора жалоб от населения и необходимость выезда 
на отдельные территории дополнительного транспорта в рамках договоров аренды транспортного средства; 
– учет массы захораниваемых отходов ООО «ЭкоПолис» в 2024 году осуществлялся в отсутствие взвешивания доли вторичных материальных ресурсов и доли остатков сортировки, что не подтверждает достоверность данных о годовой массе обработанных и захороненных ТКО;
– действующие объекты размещения отходов на захоронение 
в отсутствие необходимой разрешительной документации и необходимой вместимости влекут угрозу запрета эксплуатации данных объектов; 
– заключение Обществом договора аренды земельного участка
 и помещения для проведения ремонта контейнеров, свидетельствуют 
об экономической нецелесообразности со стороны Общества;  
– региональным оператором не в полном объеме востребована задолженность с 2023 года, сложившаяся в связи с ликвидацией накоплений несанкционированного размещения отходов, что не отвечает экономическим интересам Общества. 
По результатам проверки закупочной деятельности Общества установлено завышение начальной (максимальной) цены контракта при расчете Обществом расходов на транспортирование ТКО; факт проведения Обществом запроса предложений по закупкам с начальной (максимальной) ценой контракта, превышающей 5 млн рублей; признание победителем заявки единственного участника закупки не соответствующей требованиям документации о закупке. 
