[bookmark: _Hlk158713072]Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия 
«Аудит эффективности использования бюджетных средств, выделенных 
в рамках регионального проекта «Жилье» федерального проекта «Жилье» национального проекта «Жилье и городская среда»

По итогам проверки в адрес объектов контроля, которыми выступали Департамент дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области и муниципальное казенное учреждение «Объединенный муниципальный заказчик», Контрольно-счетной палатой Орловской области внесено 2 представления. 
По результатам рассмотрения объектами контроля представлений Контрольно-счетной палаты Орловской области требования признаны законными и обоснованными, обеспечено их исполнение, в том числе:

- в целях оплаты штрафных санкций объектами контроля организована претензионно-исковая работа с подрядчиками, по итогам которой на основании решения суда взыскан штраф в сумме 150,0 тыс. рублей;

- документация на замену технологического оборудования приведена в соответствие с действующим законодательством;

- по итогам анализа выявленных нарушений и факторов 
им способствующих объектами контроля усилен контроль за соблюдением требований действующего законодательства в целях недопущения нарушений в дальнейшей деятельности;

- проведена профилактическая работа, направленная на усиление контроля за соблюдением условий соглашений и необходимость достижения показателей результативности использования субсидии; 

Также по фактам выявленных Контрольно-счетной палатой Орловской области нарушений и недостатков при выполнении строительных работ Департаментом дорожного хозяйства, транспорта и реализации государственных строительных программ Орловской области 
направлено обращение в адрес администрации города Орла о проведении работы с сотрудниками управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации города Орла и МКУ «ОМЗ города Орла», направленной на устранение и недопущение в будущем нарушений при строительстве объектов, необходимости скорейшего завершения строительства очистных сооружений и их ввода в эксплуатацию.
Информация об итогах выполнения требований, отраженных 
в представлениях, принята Контрольно-счетной палатой Орловской области 
к сведению и использованию в дальнейшей деятельности.
Кроме того, на основании результатов контрольного мероприятия органами прокуратуры области проведена проверка, по итогам которой подрядчики ООО «МонолитСтрой» и ООО «Беллона» привлечены к административной ответственности в виде штрафа на общую сумму 
21 493,1 тыс. рублей.
