Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2023-2024 годах на реализацию региональной целевой программы «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация» федерального проекта «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация»

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 3.1.3 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2025 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представлений в адрес руководителя Департамента здравоохранения Орловской области, руководителей учреждений здравоохранения (БУЗ ОО «Санаторий Дубрава», 
БУЗ ОО «Орловская областная клиническая больница»). 
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектами контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- с целью приведения локальных нормативных правовых актов учреждений здравоохранения (БУЗ ОО «Санаторий Дубрава», 
БУЗ ОО «Орловская областная клиническая больница») в соответствие с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.07.2020 № 788н «Об утверждении порядка организации медицинской реабилитации взрослых» Департаментом здравоохранения Орловской области в адрес подведомственных учреждений направлено письмо;
- штатное расписание БУЗ ОО «Санаторий Дубрава» приведено в соответствие с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.07.2020 № 788н «Об утверждении порядка организации медицинской реабилитации взрослых». В структуре бюджетного учреждения здравоохранения создано стационарное отделение медицинской реабилитации пациентов с нарушением функций центральной нервной системы, периферической нервной системы и костно-мышечной системы, а также стационарное отделение медицинской реабилитации взрослых для пациентов с соматическими заболеваниями;
- с целью приведения в соответствие с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31.07.2020 № 788н «Об утверждении порядка организации медицинской реабилитации взрослых» структурных подразделений БУЗ Орловской области «Орловская областная клиническая больница», администрацией учреждения осуществлено переименование отделения патологии речи и нейрореабилитации в отделение медицинской реабилитации пациентов с нарушениями функции центральной нервной системы;
- с целью соблюдения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», усилен контроль за процессом мониторинга цен, определением начальной максимальной цены контракта, усилен контроль за процессом рассмотрения заявок участников закупок.

