Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования бюджетных средств на приобретение быстровозводимых модульных конструкций фельдшерско-акушерских пунктов в Залегощенском районе в рамках реализации региональной программы Орловской области «Модернизация первичного звена здравоохранения Орловской области» национального проекта «Здравоохранение»

Выявленные при проведении контрольного мероприятия, предусмотренного пунктом 3.1.4 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2025 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес исполняющей обязанности главного врача БУЗ ОО «Залегощенская ЦРБ».
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты следующие меры 
по устранению допущенных нарушений:
- с целью соблюдения норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», усилен контроль за процессом мониторинга цен, определением начальной максимальной цены контракта, усилен контроль за процессом рассмотрения заявок участников закупок;
- обеспечено соблюдение должностными лицами учреждения требований по ведению бухгалтерского учета и составлению бухгалтерской отчетности, оформлению первичных документов в соответствии с нормами действующего законодательства;
- в Учреждении издан приказ о контроле качества поставленной быстровозводимой модульной конструкции (ФАПа) в ходе ее дальнейшей эксплуатации;
- в адрес поставщика направлена претензия об устранении недостатков, допущенных при исполнении контракта на закупку быстровозводимой модульной конструкции.


