[bookmark: _Hlk124150828]Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия 
«Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных администрации Орловского муниципального округа в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка эффективного использования бюджетных средств, выделенных администрации Орловского муниципального округа в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта 
«Жилье и городская среда», предусмотренного пунктом 1.1.6 Плана деятельности на 2025 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы Орловского муниципального округа Орловской области.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля приняты меры по усилению контроля за исполнением подрядчиками обязательств по государственным контрактам. 
Также объектом контроля приняты меры по соблюдению требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; проанализированы результаты контрольного мероприятия о недопущении нарушений при исполнении договорных обязательств.
Подрядчиком осуществлен возврат денежных средств за принятые, оплаченные, но не выполненные работы по установке плит перекрытия 
ПП10-1, замене крышки колодцев, устройству подпорной стенки, укреплению обочин щебнем.
Подрядчиком устранены недостатки, допущенные при выполнении работ по установке бортовых камней на дворовой территории многоквартирных домов по ул. Строительная д. 11,13,15, в рамках гарантийных обязательств.
