[bookmark: _Hlk124150828]Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство спортивной площадки в п. Стальной Конь 
в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»

[bookmark: _Hlk152145023]Выявленные при проведении контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных 
на благоустройство спортивной площадки в п. Стальной Конь 
в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», предусмотренного пунктом 1.1.7 Плана деятельности на 2025 год, нарушения действующего законодательства послужили основанием для внесения представления в адрес главы Орловского муниципального округа Орловской области в целях рассмотрения и устранения нарушений, выявленных в ходе проверки, по результатам рассмотрения которого получен ответ от 05.08.2025 № 1-3826.
По итогам исполнения требований Контрольно-счетной палаты Орловской области объектом контроля в адрес подрядчика 
ИП Малянова Д.К. направлено требование об устранении дефектов, выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия, а также требование устранить недостатки работ по контракту.
Отделом бухгалтерского учета администрации округа произведена корректировка сведений в регистрах бухгалтерского учета и бюджетной отчетности о первоначальной стоимости объекта благоустройства.
В целях предупреждения нарушений и недопущения в дальнейшей деятельности выявленных нарушений при исполнении муниципальных контрактов распоряжением администрации Орловского муниципального округа утверждены меры по соблюдению требований законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг.


