31

Информация о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия
«Аудит эффективности использования бюджетных средств 
при осуществлении закупок для обеспечения государственных нужд Орловской области Департаментом здравоохранения Орловской области 
в 2022–2023 годах (выборочно)».

В связи с нарушениями, выявленными при проведении контрольного мероприятия «Аудит эффективности использования бюджетных средств при осуществлении закупок для обеспечения государственных нужд Орловской области Департаментом здравоохранения Орловской области в 2022–2023 годах (выборочно)», проведенного в соответствии с пунктом 3.1.7 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Орловской области на 2024 год, в адрес Департамента здравоохранения Орловской области внесено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
[bookmark: _Hlk183791818]По результатам исполнения Представления Департаментом здравоохранения Орловской области (далее – Департамент) приняты следующие меры по устранению допущенных нарушений:
– направлены сотрудники на обучение (повышение квалификации) в сфере закупок;
– проведена претензионная работа в отношении поставщиков;
– проводится работа по приведению в соответствие с действующим законодательством локальных нормативных актов Департамента по определению нормативных затрат на обеспечение функций Департамента и по организации закупок лекарственных препаратов и медицинских изделий;
– приняты меры к дальнейшему недопущению нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
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